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 24 פרוטוקול ישיבת מליאה מספר
 17.12.2025, רביעי   התקיימה ביום

  חברי המועצה  נוכחים:

  ראש המועצהשרון אלפסימר , 

  חבר המליאהדורון שרעבימר , 

 המליאה ת, חברגב' לימור שחק 

  חבר המליאה רן מנומר , 

  חבר המליאהישראל מאיהמר , 

  חבר מליאהמאור הרושמר , 

 גב' נירה אטיאס, חברת מליאה

 גב' קרן מורה רינות, חברת מליאה

 :יםחסר

 מר רמי מימון, חבר מליאה 

 מר ניסים אלקובי, מנכ"ל המועצה 

 מר עודד שגב, מבקר המועצה 

  

 :מבקר מועצה, טי, מנכ"ל המועצה, גזבר המועצהיועץ משפ

  היועץ המשפטירזניקעופר עו"ד , 

  גזבר המועצהענבר לויןמר , 

    

 24אה מס' פתיחת ישיבת מלי

 הישיבה מוקלטת 

 

 

 -  03-5373237הופק ע"י: בונוס פרוטוקולים בע"מ, טלפון:    -

 



 

 

מוד
ע

2
 

 

 סדר יום:
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₪, מימון מלא מועצה מקרן היטל   100,000 -הרחבת בית העלמין -591ר "תב  .6

 השבחה.

 .החלפה בין דנה מורי לישראל מאיה  -ר ועדת הנחות"אישור יו  .7

 אישור מנכ"ל המועצה כמורשה חתימה שלישי.  .8

 .מעודכנת -2026 – 2025אישור תכנית ההתייעלות לשנים  .9
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 אישור מנכ"ל כמורשה חתימה    –אישור להעלאת נושא נוסף להצבעה   . 2

 שלישי.  

 

ישיבה    ערב  :  מר שרון אלפסי  המניין.  מן  שלא  תקציב  ישיבת  ישיבה  24טוב.   .

טובה,   שנה  לנו  שתהיה  באמת  לנו  נאחל  הזאת.  לשנה  אחרונה 

 חנוכה שמח לכולם.  

השבוע    זה  את  העליתי  לבקש,  הישיבה  בפתיחת  רוצה  רק  אני 

למורשה   אישור  נוסף.  סעיף  להעלות  לבקש  שלנו.  בקבוצה 

מי   בסדר,  שזה  לי  תאשרו  רק  המועצה.  מנכ"ל  נוסף,  חתימה 

 בעד?  

 אני שאלת כמה שאלות, לא כל כך קיבלתי תשובה.   :  גב' לימור שחק 

 למה אתם מאשרים, למה?   :  מר רן מנו 

 כי אני ביקשתי את זה.   :  מר מאור הרוש 

 למה? תסביר לנו למה.   :  מר רן מנו 

   -לא. כי אני חושב  :  מר מאור הרוש 

שצריך   :  מר רן מנו  מה  חוק  עפ"י  שזה  מועצה,  ראש  לנו  ויש  גזבר,  לנו  יש 

 להיות. למה מנכ"ל המועצה צריך להיות מורשה חתימה?  

שיהיו   :  מר מאור הרוש  רוצה  אני  ששלושתם    3כי  חתימה.  מורשי  אנשים 

 יצטרכו לחתום.  

 למה?   :  מר רן מנו 

   -כי אני חושב שאנחנו נכנסים לתכנית התייעלות, ועל כל שקל  :  מר מאור הרוש 

 למה המנכ"ל? למה לא סגן ראש מועצה?   :  מר רן מנו 

 אני שאלתי, אף אחד לא ענה.   :  גב' לימור שחק 

   -כן, אנחנו לא עובדי רשות  :  מר מאור הרוש 

עובד   :  מר רן מנו  להיות  צריך  לא  אתה  חתימה,  מורשה  להיות  בשביל 

 רשות.  
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המועצה.   :  מר מאור הרוש  בגלגלי  לפגוע  יכול  שגם  דבר  שזה  חושב  אני  שתיים, 

, עכשיו אני יצאתי לחו"ל, אני לא עובד רשות. אני  זאת אומרת 

 יצאתי לחו"ל עכשיו, מחכים לי חודש, לא עושים כלום?  

יוצא   :  מר רן מנו  המועצה  שמנכ"ל  דבר  אותו  להיות  יכול  האם  אבל 

 לחו"ל, מה זה משנה.  

כשמבקשים   :  מר מאור הרוש  עכשיו  לקבוע  צריך  תקנונית.  לקבוע  צריך  אז 

   -להעלות את זה, מה יהיו מורשי החתימה עצמם, ומה יהיה 

לנו,   :  מר רן מנו  יסביר  שהיועמ"ש  חוקית,  מבחינה  רוצה  אני  כל,  קודם 

 האם חוקי שמנכ"ל המועצה יהיה מורשה חתימה נוסף?  

   -כעיקרון, מי שמורשה חתימה במועצה, זה  :  עו"ד עופר רזניק 

 ראש המועצה והגזבר.   :  מר רן מנו 

דבר,   :  עו"ד עופר רזניק  של  בסופו  תכלס,  הגזבר.  את  ויש  המועצה  אם  ראש 

זה   מחליטים על איזה פורום של חתימות אחר, ככה זה בעצם 

   -מה שיהיה 

אחר,   :  מר רן מנו  חתימות  של  פורום  על  אומרת מחליטים  שאחד  זאת   ,

   -יוצא ואחד נכנס 

   -לא. ראש מועצה וגזבר זה סטטוטורי  :  עו"ד עופר רזניק 

במנכ"ל,   :  מר רן מנו  הגזבר  את  למשל  להחליף  אפשר  אבל  אומר,  אני  כן, 

   -בהחלטה. אבל 

   -לא, כמנהל הכספים  :  מר שרון אלפסי 

 , ראש המועצה וגזבר תמיד יהיו.  זאת אומרת  :  מר רן מנו 

 זה סטטוטורי.   :  עו"ד עופר רזניק 

 אוקי.   :  מר רן מנו 

יש   :  עו"ד עופר רזניק  אם  בד"כ  זה.  לא ראיתי את  אני  עכשיו, האמת שזה חריג. 

של   מלווה  חשב  איזה  אולי  של  בד"כ  זה  נוספת,  חתימה 

   -מועצה 

 לא ראיתי את זה במועצות אחרות?   :  גב' לימור שחק 

 אבל זה בסדר. זה אפשרי.   :  עו"ד עופר רזניק 
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 זה חוקי.   :  מר רן מנו 

זה   :  גב' לימור שחק  זה בשום מקום אחר?  לא. אתה אומר אבל שלא ראית את 

   -מה שאתה 

   -בוא נגיד ככה, להוסיף חתימה  :  עו"ד עופר רזניק 

 לא שזה חוקי, זה לא נוגד את החוק.   :  מר ישראל מאיה 

שרוצים   :  עו"ד עופר רזניק  המנגנון  זה  אם  מנגנון,  מבחינת  חתימה,  להוסיף 

   -לעשות 

 מנגנון ביקורת נוסף.   :  מר שרון אלפסי 

   -בדיוק. שרוצים לעשות  :  עו"ד עופר רזניק 

כל   :  מר רן מנו  על  לחתום  שלושתם  חייבים  הם  האם  היא,  השאלה  לא. 

 דבר, או שאיך זה יעבוד מבחינת החתימות? שניים חותמים?  

 .  3כן. אז עכשיו אם שניים, אז יש   :  עו"ד עופר רזניק 

לא. השאלה שלי, האם צריכים עכשיו על כל חתימה צריך את   :  מר רן מנו 

 ראש המועצה ואת הגזבר, נכון?  

 .  3 :  עו"ד עופר רזניק 

 על כל דבר.   :  מר רן מנו 

 נכון. עכשיו יהיה ראש מועצה, גזבר ומנכ"ל.   :  עו"ד עופר רזניק 

 חתימות.    3, על כל דבר צריך  זאת אומרת  :  מר רן מנו 

 כן.  :  מר מאור הרוש 

שאפשר   :  מר רן מנו  מצב  יהיה  לחו"ל,  2ולא  נסע  המנכ"ל  אם  כלומר,   .

הבנתי   לא  אני  מקשה.  רק  זה  רוצים.  והגזבר  המועצה  וראש 

 את ההיגיון.  

 גם ככה ראש מועצה וגזבר זה חובה, בסדר?   :  עו"ד עופר רזניק 

 כן.   :  מר רן מנו 

   -המנכ"ל, גם ככה אני מבין את זה  :  עו"ד עופר רזניק 

 תוספת ביקורת.   :  מר שרון אלפסי 
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   -עוד תחום של ביקורת. שדרך אגב, אני מבין  :  עו"ד עופר רזניק 

צריך   :  מר ישראל מאיה  הוא  למה  חתימה,  בלי  גם  ביקורת  לעשות  יכול  הוא 

 לחתום?  

מה   :  עו"ד עופר רזניק  פיקוח,  חתימת  עוד  פיקוח,  עוד  זה  האלה,  שבנסיבות 

 שנקרא.  

 אבל הוא יכול לפקח גם בלי חתימה.   :  מר ישראל מאיה 

פיקוח   :  מר רן מנו  פיקוח,  להבין. כשאתם אומרים  מנסה באמת  לרגע  אני 

לנו חשש שמישהו, ראש המועצה או הגזבר עושים   יש  על מה? 

   -איזשהו מהלך 

להבין   :  עו"ד עופר רזניק  בעצם  זה  שהתכוונו  לדעתי,  זה.  בגלל  לא  זה  לא, 

הנכון,   לזה  הנכונה,  בכמות  הנכון,  בהיקף  מוצאים  שהכספים 

 שאין כפילויות לצורך העניין.  

 בעיקר.   :  מר שרון אלפסי 

   -זה כמו בחברה  :  עו"ד עופר רזניק 

 אבל זה התפקיד של הגזבר, לראות שאין כפילויות.   :  מר רן מנו 

גדולה, לפני שהם מנסחים   :  עו"ד עופר רזניק  כמו בחברה  גדולה.  זה כמו בחברה 

   -אגפים   3,  2צ'ק, זה יכול לעבור לפעמים  

הזה.   :  מר רן מנו  הדבר  מקובל,  לא  זה  אז  שואל,  אני  יודע,  אתה  אבל  כן, 

אני פעם ראשונה שומע דבר כזה. בד"כ, ראש המועצה והגזבר  

   -הם אלה שצריכים לעשות 

   -זה כרגע מבחינת  :  מר שרון אלפסי 

כי   :  מר רן מנו  העניין.  את  מסבכת  רק  לטעמי  שלישית,  הנוספת,  החתימה 

וגם אליו.   אז  הרי אני סומך עליך שאתה לא לוקח כסף לכיס, 

עוד   צריך  למה  מאור,  לי,  תסביר  הבנתי.  לא  צריך?  למה 

 חתימה.  

שיהיו   :  מר מאור הרוש  דרישה,  הייתה  זו  התקציב    3כי  שנת  בתוך  חתימות 

 הבאה.  

 למה?   :  מר רן מנו 
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 רק בתוך תכנית ההתייעלות.   :  מר שרון אלפסי 

 בתוך תכנית התייעלות אני רוצה עוד עין מבקרת.   :  מר מאור הרוש 

 אבל עין מבקרת יכולה להיות גם בלי חתימות.   :  מר ישראל מאיה 

דרישת   :  מר מאור הרוש  ומוציא  מקבל  הגזבר  עכשיו,  מקבל  כשאני  בסוף, 

תשלום כלשהי, שצריך לאשר אותה, הוא חותם, מעביר לשרון  

לחתום. בסוף, המנכ"ל הוא מי שמנהל את כל העירייה הזאת,  

   -מההתחלה ועד הסוף. לא שרון, ולא הגזבר, עם כל הכבוד 

 זה ממש לא נכון.   :  מר רן מנו 

 הצד האופרטיבי, מי שמנהל זה המנכ"ל.   :  מר שרון אלפסי 

   -והצד התפעולי  :  מר מאור הרוש 

   -מי שמנהל  :  מר שרון אלפסי 

   -לעבוד אל מול ספקים  :  מר מאור הרוש 

וגזבר.   :  מר רן מנו  מועצה  ראש  עובדות,  העיריות  כל  ישראל,  מדינת  בכל 

 רק בבית אריה אנחנו צריכים גם את המנכ"ל.  

פעם אחת,   :  מר מאור הרוש  לדוגמה. שאלתי את המנכ"ל  כזה  דבר  לך  אני אתן 

לא   הוא  כי  לי,  להגיד  ידע  לא  הוא  בעו"ש.  לנו  יש  כסף  כמה 

 מורשה חתימה.  

   -הוא לא צריך להיות מורשה חתימה בשביל לדעת כמה כסף  :  מר רן מנו 

החיסרון   :  עו"ד עופר רזניק  מה  פיקוח.  מנגנון  עוד  רוצים  הם  נגיד  היא,  השאלה 

 בזה?  

רוצה   :  מר רן מנו  הוא  למה  לי,  להסביר  מצליח  לא  הוא  כי  לך.  אענה  אני 

למה   טובה,  סיבה  זה.  את  רוצה  הוא  למה  לי  שיסביר  זה.  את 

 צריך את זה.  

אני גם חייבת להגיד, ששאלתי בקבוצה אתמול, וכמובן נעניתי   :  גב' לימור שחק 

   -בהתעלמות 

צריך   :  מר רן מנו  אני  שעושים,  דבר  שכל  בראש,  דפקה  איזו  לי  יש  אני 

 להבין מה המשמעות שלו, ולמה צריך אותו.  

 בסדר, שאלת.   :  מר שרון אלפסי 



 

 

מוד
ע

8
 

   -רגע, רן  :  גב' קרן מ. רינות 

 הוא לא נתן לי תשובה אבל.   :  מר רן מנו 

   -רן, זה עוד  :  גב' קרן מ. רינות 

 זו ביקורת נוספת על מה?   :  מר רן מנו 

   -רן, זו עוד עין שמסתכלת, ששואלת  :  גב' קרן מ. רינות 

 לא מבין למה.   :  מר רן מנו 

 למה לא? למה לא? מה זה רע?   :  גב' קרן מ. רינות 

 ככה, כי אני לא חושב שצריך.   :  מר רן מנו 

 מה זה, למה זה רע? למה זה רע?   : גב' קרן מ. רינות 

 -זו לא השאלה. קרן, זו לא השאלה  :  מר רן מנו 

 זו כן השאלה.   : גב' קרן מ. רינות 

 זו ממש לא השאלה.   :  מר רן מנו 

 -זה פשוט מאוד  : גב' קרן מ. רינות 

ניקח   :  מר רן מנו  בוא  לי,  ולהגיד  לבוא  כמו  זה  רע.  זה  למה  לא  השאלה, 

 הלוואה, למה זה רע. זה אותו עניין.  

 זה לא אותו דבר.   : גב' קרן מ. רינות 

מנכ"ל   :  מר רן מנו  אם  וגזבר.  מועצה  ראש  יש  כאשר  עובדות,  העיריות  כל 

הוא   לגזבר,  פונה  הוא  מאור,  שאומר  כמו  נתונים,  לקבל  רוצה 

 פונה לראש המועצה, ומקבל. למה צריך להכניס עוד מישהו?  

מול   :  מר מאור הרוש  עובד  אני  המועצה,  ולראש  לגזבר  לא  פונה  לא  אני  לא. 

 ניסים. כשאני רוצה לדעת משהו, אני מתקשר לניסים.  

מקודם,   :  מר רן מנו  אמרת  רוצה,  ניסים  אם  אבל  ניסים.  מול  עובד  אתה 

ניסים לא יודע. ניסים בוודאי, הוא לא מורשה חתימה. אז מה  

צריך   לא  הוא  לדעת,  בשביל  חתימה.  מורשה  לא  הוא  אם 

לגזבר,   ללכת  צריך  הוא  לדעת,  בשביל  חתימה.  מורשה  להיות 

   -והגזבר אומר לו, אדוני, מה המצב שלנו 
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אני   :  מר מאור הרוש  נכון?  המנכ"ל,  הגזבר,  של  המנהל  שהוא  מבין  אתה  אבל 

 לא צריך להיות תלוי בגזבר.  

מה זה רלוונטי? זה בכלל לא רלוונטי. גם בדירקטוריון בחברה   :  מר רן מנו 

חתימה.   מורשה  לא  והדירקטוריון  המנכ"ל,  של  המנהל  הוא 

קשר.   שום  אין  קשר.  שום  אין  לשני?  אחד  בכלל  קשור  זה  מה 

מנכ"ל, אם המחוקק היה רוצה שמנכ"ל יהיה מורשה חתימה,  

   -הוא היה כותב מנכ"ל יהיה מורשה חתימה 

מה   :  מר מאור הרוש  קבע  הוא  זה.  את  אוסר  לא  הוא  זה.  את  אוסר  לא  הוא 

יהיו בעלי תפקיד סטטוטורי.    3הסטטוטורי. הוא גם קבע שרק  

 ?  5למה הוא לא קבע  

היום.   :  גב' לימור שחק  תשובה  לשמוע  אשמח  ואני  אתמול,  שאלתי  אני  רגע. 

   -מה 

 חבר'ה, בקהל, רק אם אפשר קצת שקט. כן.   :  מר שרון אלפסי 

קרה   :  גב' לימור שחק  מה  וגם  שנתיים.  אחרי  למה  אתמול,  היום,  שאלתי  אני 

אחרי שנתיים. ולי זה מי העלה כזה, מה, למה, לא סומכים על  

יכול   האם  שאלתי,  וגם  המועצה.  ראש  על  סומכים  לא  הגזבר, 

ראש   מסגני  אחד  או  האופוזיציה,  ראש  שהוא  מישהו  להיות 

 המועצה, שאמרו לי שזה אי אפשר. אבל מה?  

 תשאלי את היועמ"ש.   :  מר מאור הרוש 

   -מה, אם זה יכול להיות  :  גב' לימור שחק 

לא, אבל רמי ענה על זה. איך בנאדם שלא עובד במועצה, יכול   : גב' קרן מ. רינות 

   -להיות 

 מה רלוונטי, איפה זה קשור?   :  מר רן מנו 

   -בטח שזה קשור  : גב' קרן מ. רינות 

 תראי לי את החוק.   :  מר רן מנו 

 צריך זמינות.   : גב' קרן מ. רינות 

 תראי לי את החוק.   :  מר רן מנו 

 אני מדברת על היגיון.   : גב' קרן מ. רינות 
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   -לא, אני לא מדבר על היגיון  :  מר רן מנו 

 צריך זמינות.   : גב' קרן מ. רינות 

את   :  מר רן מנו  לי  תראי  בחוק.  היגיון  שום  אין  בחוק,  היגיון  שום  אין 

   -החוק 

   -רן  :  מר שרון אלפסי 

   -צריך זמינות. רן, די, די, זה סתם התעקשות  : גב' קרן מ. רינות 

את   :  מר רן מנו  המועצה,  ראש  שיגיד  מה  שכל  מזמן  הבנתי  כבר  אני  קרן, 

   -תגיד אמן. זה בסדר גמור. תעשי את הכל כפי שאת רוצה 

 ממש לא, ממש לא.   : גב' קרן מ. רינות 

 אני רואה את הדברים אחרת ממך.   :  מר רן מנו 

בבקשה   :  מר שרון אלפסי  לימור,  גמור.  בסדר  מצוין,  אמרת,  בסדר.  רן,  בסדר, 

 לא להתערב בקהל. תשאלי את מה שאת רוצה את זה.  

או ראש האופוזיציה   :  גב' לימור שחק  כן. היועמ"ש, אחד מסגני ראש המועצה, 

 יכול להיות מורשה חתימה?  

מורשי   :  עו"ד עופר רזניק  לא  הם  פוליטיים  אנשים  כי  בסדר?  לא,  לצערי, 

 חתימות, חוץ מראש המועצה, שהוא סטטוטורי.  

את   :  גב' לימור שחק  מסרבלים  אנחנו  עכשיו  שבעצם  אומר  זה  אז  הבנתי. 

צריך לחכות   יחתמו,  והגזבר  במקום שראש המועצה  התהליך. 

יחתמו. לצורך העניין, ניסים עכשיו חודש בחו"ל, אם הוא    3-ש 

חתימה,   מורשה  כי  היה  דבר,  שום  להעביר  יכולים  היינו  לא 

 אנחנו מחכים שהוא יבוא.  

 או שיחתימו אותו מראש על כל מה שעתידי.   :  מר רן מנו 

 חבר'ה, מי בעד להעלות את הסעיף?   :  מר שרון אלפסי 

 להעלות את הסעיף?   :  גב' לימור שחק 

 להעלות את הסעיף להצבעה.   :  מר שרון אלפסי 

 כן, כי זה עלייה להצבעה.   :  מר מאור הרוש 

 בסדר? כי זה לא הופיע בנושאים. בסדר?   :  מר שרון אלפסי 
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   -אין לי בעיה שיעלו את זה  :  גב' לימור שחק 

 נגד.    3בעד,    5להעלות את זה. מי נגד?   :  מר שרון אלפסי 

 

 החלטה:  

קולות הוחלט   להצבעה  לאשר    ברוב  נוסף  נושא  כמורשה    –העלאת  מנכ"ל  אישור 

 חתימה שלישי. בעד: שרון, דורון, מאור, נירה, קרן ולימור. נגד: רן וישראל. 

 

בקהל,   :  מר שרון אלפסי  תתערבו  אל  בבקשה,  אריאלה,  מבקש.  אני  חבר'ה, 

אריאלה,   בקהל.  תתערבו  אל  בבקשה,  אריאלה,  תודה.  בסדר? 

 אל תתערבו בקהל.  

 . עדכוני ראש המועצה  . 1

 

כרגע   :  מר שרון אלפסי  אנחנו  עדכונים.  כמה  טוב,  הישיבה.  את  מנהל  אני 

ה לקראת   זה  התעשייה.  לאזור  הפיתוח  תכנית  .  705-סיום 

מקווה   אני  יותר.  או  פחות  התקציבי  המסגרת  כרגע  לי  הוצג 

את   להעלות  נוכל  ואנחנו  הסופית,  המסגרת  תוצג  שבוע  שתוך 

הפיתוח   יעלה  למעשה  כמה  מו"מ.  של  לתהליכים  לרמ"י,  זה 

 של אזור התעשייה.  

מקווה    אני  הוא,  גם  גג.  להסכמי  ליועץ  מכרז  לקראת  אנחנו 

שייצא כבר בשבוע הקרוב. ואנחנו לקראת הסוף שלו. יש כרגע  

לא בטוח שתהיה בקדנציה   כושר מבחינת המדינה, שאני  שעת 

 הבאה. אבל נכון לעכשיו, יש שעת כושר.  

כבר    כ"ץ  חיים  אצל  כרגע  מתוכם,    12נחתמו  גג.    1הסכמי 

אמור   הסכם  עוד  ראשון.  הסכם  שזה  ביו"ש,  אדומים,  במעלה 

סיום של   לקראת  כרגע  אריאל  שומרון.  בקרני  עכשיו  להיחתם 

מקווה   שאני  התהליך.  אחרי  בתור  הבאים  ואנחנו  הסכם. 

ההנדסה,    3שתוך   מול  וטוב  נכון  הסכם  לגבש  נוכל  חודשים 

שר   עם  פגישה  לי  יש  מחר  להצבעה.  גם  אותו  להעלות  ונוכל 

להגיע, בכל מה   הביטחון בנושא מענקים ותקציבים שאמורים 

 שקשור במרכיבי ביטחון לקראת סוף השנה הזאת.  
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מול    וגם  במדינה,  גם  עכשיו  שנוצר  תהליך  איזה  יש  כל,  קודם 

יש"ע.   מ מועצת  עלה  השנתי  התקציב  לעכשיו,  -נכון 

ל   2,600,000,000 האיזון  במענקי  יוקצו    3,700,000,000-₪   .₪

כ  כ   40,000,000-עוד  ועוד  עיוותים.  לתיקון   ₪-250,000,000  

משהו    ₪300,000,000,   התלמידים.  בנושא  הסעות  עבור   ₪

כמעט   כבר  איתו  מתעסקים  שם    10שאנחנו  היו  שלא  שנים. 

שזה   מקווה  ואני  להסדרה,  להגיע  הצליחו  כרגע  וזה.  עדכונים 

 יגיע לפתרון.  

   -לכל הרשויות  :  מר דורון שרעבי 

יש"ע   :  מר שרון אלפסי  מועצת  זה,  בתוך  הארצי.  בתקציב  כללי,  מדבר  אני 

הצלחנו   האוצר.  מול  המדינה,  מול  קשה  מאוד  מאוד,  בעבודה 

ל   2,700,000,000להשיג   שנים לבסיס המסגרת. זה אומר    3-₪ 

₪    1,200,000,000, לכל מועצת יש"ע. בתוך זה,  3-שזה יחולק ל 

ועוד   כבישים,  תשתיות  מרכיבי    100,000,000עבור  עבור   ₪

למשך   זה  האחרונות.  בשנים  פה  היה  שלא  מה  ביטחון. 

 שנתיים.  

עוד    זה  ביטחון.  ₪    50,000,000המשמעות,  למרכיבי  תוספת 

האוויר.   מזג  בעדכונים.  קצת  נוספים.    2זה  מזג  1עדכונים   ,

אבל   נזקים.  מעט  לא  פה  יצר  שעבר  שבוע  שהיה  קיצוני  אוויר 

המערכת הצליחה לתת מענה, וסגרנו את כל הפערים. אחרי זה  

 היה צפוי עוד איזה מזג אוויר קיצוני, שהצלחנו להיערך.  

כזה    היה  לא  האוויר  ומזג  הפתעה,  שם  הייתה  ולמעשה, 

לבניין   התפרצות  פה  הייתה  שעבר  שבוע  בנוסף,  משמעותי. 

ברמה  המועצה.   לא  חמור.  אירוע  זה  טוב.  לא  אירוע  זה 

מאוד   מאוד,  זה  שלטון.  בסמל  פגיעה  של  ברמה  המקומית. 

ברור. אנחנו מתייחסים לזה בשיא החומרה. המשטרה לוקחת  

גם   חמור,  מאוד  אירוע  שישי  ביום  זה  עם  היה  קשה.  זה  את 

המשטרה.   מול  וגם  הצבא,  לא  מול  אנחנו  בחקירה.  כיוון  יש 

מקווה   מאוד  אני  אבל  משמעית.  חד  חד,  עדיין  להגיד  יודעים 

 שזבה ייפתר, והאירוע הזה באמת ייגמר.  

 מה הנזק שהיה?   :  גב' לימור שחק 
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כמעט   :  מר שרון אלפסי  החדרים  לכל  כמעט  פרצו  בעיקר  פה  יש  נזק.  פה  אין 

שברו   פה    2נכנסנו.  ניסרו  הם    2כספות,  פה.  עבדו  הם  כספות. 

 עבדו פה איזה שעתיים, שלוש.  

   -זה מה שמטריד אותנו. שהם היו פה, והביטחון שלנו  :  מר רן מנו 

יש   :  מר שרון אלפסי  סרטונים,  יש  מצלמות,  יש  שנייה.  חבר'ה.  לכם,  אגיד  אני 

חבר'ה.  הכל.   פה  שנייה,  יש  באמת  מה  בודקים  אנחנו  בסוף, 

אפשר   שבאמת  בחשבון  לקח  לא  אחד  אף  המועצה.  בבניין 

 לפרוץ לבניין המועצה.  

מחלקת    של  בצ"חים  הופיע  לא  זה  אבל  מאז,  שתוקן  מה 

פה   עושים  היו  בלילה,  פעם  לפה  מגיעים  היו  הם  ביטחון. 

ביקורות. אבל לא ביקורות באמת. כי הבניין ריק, ולא היו פה  

 באמת מה לקחת.  

ים, לא  DVR-אבל זה אירוע שלא גנבו פה כמעט כלום חוץ מה  

כספים   של  הפקדות  היו  לפני,  יום  גם  כלום.  לקחת  הצליחו 

פה   יש  משמעותי. אבל  פה באמת משהו  היה  לא  בבנקים, אבל 

   -נזק. יש פה 

פה   :  גב' לימור שחק  מסתובבים  שעתיים  מנזק.  יותר  הרבה  זה  אבל  שרון,  אבל 

   -פורצים, לבניין המועצה 

   -בתוך בניין המועצה  :  מר שרון אלפסי 

 איך יכול להיות דבר כזה?   :  גב' לימור שחק 

 נכנסנו לבניין המועצה. כרגע זה עובדות.   :  מר שרון אלפסי 

   -לא. זו עובדה, כן. אבל איפה מחלקת הביטחון? איפה  :  גב' לימור שחק 

   -מחלקת ביטחון  :  מר שרון אלפסי 

יטופל.   :  גב' לימור שחק  שזה  מאמינה  אני  ואיום.  נורא  פרצו,  אומר,  אתה 

 שעתיים?  

מאיתנו   :  מר שרון אלפסי  אחד  אף  שעתיים.  שזה  מעריך  אני  שעתיים.  בערך  כן, 

 לא יודע.  

 באיזו שעה זה היה?   :  מר מאור הרוש 
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 לפנות בוקר.    03:00-ל   00:00אני מעריכים שבין   :  מר שרון אלפסי 

אז   :  מר רן מנו  דבר,  שום  לקחו  ולא  פרצו  אם  השאלה,  את  שוקל  מי 

ים של  DVRלקחו רק  הפריצה לא הייתה בשביל לקחת משהו.  

 המצלמות.  

אומרת   אולי  זאת  שיכולה  ראייה  איזושהי  להעלים  רצו   ,

שאני   למרות  אותם.  רוצים  להסגיר  היינו  אם  שגם  מניח 

 במצלמות, הם באים עם מסכות. מישהו חושב למה פרצו לפה?  

חיפשו   :  מר שרון אלפסי  שהם  אומר  זה  כספות.  פה  ופרצו  פרצו,  כל  קודם  רן, 

מה   הרבה  אין  כי  כלום.  מצאו  לא  לקחת.  חיפשו  הם  משהו, 

לא   המהנדס,  של  למשרד  מידע.  זה  באמת  כן  אם  אלא  לקחת. 

 פרצו, בסדר?  

אם יש שם מסמכים חשובים, זה במשרד מהנדס המועצה. שם   

לא פרצו. לא נכנסו לחדר הזה. נכנסו לגבייה, נכסנו לחדר פה.  

 איפה שהיו הכספות באמת, הכספות היו ריקות.  

של   :  מר רן מנו  הכספות  את  לקחת  משהו.  מזה  ללמוד  צריך  אולי  אז 

   הכספים, ולשים אצל המהנדס. 

 טוב, אוקי.   :  מר שרון אלפסי 

 ברצינות...לא יודעים שיש שם כספות. זו מחשבה.   :  מר רן מנו 

 היו נכנסים...פה מצלמות.   :  מר דורון שרעבי 

   -טוב, חבר'ה, אני רוצה  :  מר שרון אלפסי 

ברח'    2שרון,   :  גב' לימור שחק  בית  גם  לילה  באותו  נפרץ  האם  אחת,  שאלות. 

 הזית?  

 כן. לא בית, לא נפרץ בית. נכנסו לחצר.   :  מר שרון אלפסי 

 נכנסו לחצר.   :  גב' לימור שחק 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

בטוחים?   :  גב' לימור שחק  המהנדס  רק  נפרצו  פה  התושבים  של  הנתונים  האם 

 הם פרצו לנתונים שלהם, לכרטיסי האשראי?  
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הורידו   :  מר שרון אלפסי  לא  במחשבים,  לא  נגעו  לא  בכלום.  נגעו  לא  מבדיקה, 

   -שלקחו   DVR-זה. חוץ מה 

   -אני לא יודעת. אותי זה ממש מטריד שהם היו שעתיים  :  גב' לימור שחק 

 גם אותי.   :  מר שרון אלפסי 

 לא, בסדר. אותך זה בטח צריך להטריד.   :  גב' לימור שחק 

 גם אותי זה מאוד מטריד.   :  מר שרון אלפסי 

 שעתיים.   :  גב' לימור שחק 

הסדר,   :  מר שרון אלפסי  לפי  הצבעה  לעשות  לנושאים.  להיכנס  רוצה  אני  טוב. 

   -נושאים 

סליחה, שרון. סליחה. טוב, מה? טוב, איך פעלתם מול מחלקת   :  גב' לימור שחק 

פה,   שלי  לילדים  עכשיו.  כתושבת  מוטרדת  ממש  אני  ביטחון? 

 לילדים של כולנו פה.  

חד    לכאן,  שפרצו  מאוד  מוטרדת  אני  שעתיים.  פה  מסתובבים 

מוטרדת   אני  בזה.  שתטפלו  עליכם,  סומכת  אני  משמעית. 

עברו   מהזית  או  הזית,  לרח'  עוברים  שעתיים,  פה  שנמצאים 

 לפה. מה עשו? כי הילדים פה מסתובבים, שרון, בלילות.  

בכלל   :  מר שרון אלפסי  שעובדת  חוליה  איזו  פה  יש  נכנסים,  כל,  קודם  עכשיו, 

ביו"ש. אגב, זה לא אמור לנחם אותנו. אנחנו עוד מהיישובים  

זו פריצה אחת   לנחם.  שפרצו פה הכי פחות. אבל זה לא אמור 

 יותר מדי.  

 אנחנו יודעים שאלה ערבים?   :  קהל 

אחת   :  מר שרון אלפסי  פריצה  זו  יודעים.  לא  אנחנו  יודעים.  לא  שנייה.  חבר'ה, 

פה   יש  זה,  עם  למנוע.  צריך  אותה  וגם  בסדר?  מדי,  יותר 

הצבא   עם  ביטחון  מחלקת  לילה,  באותו  גם  שנעשו.  מהלכים 

על   האסטרטגיות.  בנקודות  היו  הם  אבל  בחוץ,  היו  והמשטרה 

 הגדרות.  

אין חדירה מהגדרות. אנחנו לא יודעים שיש כניסה מהגדרות.   

אנחנו מעריכים שבסיטואציה שנוצרה פה, אבל זו רק הערכה.  

שיש   הערכה  זה.  את  להגיד  אפילו  מסוכן  מאוד  מאוד,  וזה 
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הדבר   וזה  איך.  להגיד  יודעים  לא  שאנחנו  פעולה,  שיתוף 

הפעם   את  למנוע  כדי  הכיוונים  כל  נדבקים  נדבק.  שכרגע 

שזה   ברור  מרגיע.  לא  זה  ולהרגיע,  הרעיון.  בדיוק  זה  הבאה. 

 לא מרגיע.  

   -יש לי שאלה  :  קהל 

אי   :  מר שרון אלפסי  לא,  בסדר?  קהל,  בזה,  עכשיו  שואלים  לא  אנחנו  לא.  לא, 

 אפשר.  

 

 מיליון ₪.   3  -מהתקציב השנתי כ   5%  -אשראי לזמן קצר  . 3

 

מס'   :  מר שרון אלפסי  נושא  הנושאים.  סדר  לפי  להעלות  רוצה  אני  ,  2טוב, 

עיניים, אז   ניתוח  אישור אשראי לזמן קצר. חבר'ה, אני אחרי 

לי.   קצר,  תסלחו  לזמן  כ   5%אשראי  השנתי,  -מהתקציב 

 ₪. אני רוצה להעלות את זה להצבעה.    3,000,000

קבוע   :  מר מאור הרוש  אשראי  זה  עומד?  שלנו  האשראי  כמה  זה.  על  שאל  רמי 

ממסגרת   חריגה  יש  עכשיו  אבל  שנה,  כל  אותו  שאישרנו 

 האשראי, חריגה נוספת?  

   -המסגרת לא יכולה  :  מר ענבר לוין 

נוספת.   :  מר מאור הרוש  חריגה  שאנחנו  לא.  שמותר  הקבוע  האחוז  כמה 

 ?  5%לוקחים בד"כ,  

. השנה  5%-. ואנחנו תמיד לוקחים את ה 5%...מותר לנו לקחת   :  מר ענבר לוין 

עוד   בהתחלה  לנו  אישרה  הממונה  השנה,  לקראת  הזאת, 

ל   1,850,000 הצטמצם  זה  רק    1,600,000-₪.  חודש  לפני   .₪

₪. זה אומר    3,000,000. אבל כרגע אנחנו רק באשראי של  300

   -שמצבנו 

 ?  5%-₪ זה ה   ,000,0003-ה  :  מר מאור הרוש 

 כן. סדר גודל, כן. מורידים חלק מהסעיפים.   :  מר ענבר לוין 

 ?  5%-ולכמה עכשיו אנחנו מבקשים? זה מעבר ל  :  מר מאור הרוש 
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לא. מבקשים את השנתי. כל שנה צריך לבקש את זה בתחילת   :  מר ענבר לוין 

 שנה.  

 לשנת הכספים הבאה.   :  מר מאור הרוש 

   לשנת הכספים הבאה.  :  מר ענבר לוין 

 כמה ריבית על זה?   :  מר רן מנו 

 .  0.9%זה באמת פריים פלוס   :  מר ענבר לוין 

 .  0.9%בחריגה, פריים פלוס   :  מר רן מנו 

 תקבל את התשובה עוד דקה, בסדר?   :  מר ענבר לוין 

אותם   :  מר מאור הרוש  בעצם,  זה  על    5%אז  שנה,  כל  מאשרים  שאנחנו  בעצם 

 מסגרת האשראי, נכון?  

 כל השנים, כל הרשויות, או רוב הרשויות.   :  מר ענבר לוין 

 בסדר? מי בעד?   :  מר שרון אלפסי 

הוא   :  גב' לימור שחק  לא,  זה.  על  הריבית  כמה  לנו  יגיד  שהוא  אמר  הוא  רגע. 

 אמר שהוא בדק. הוא אמר שהוא בודק, לא שמעת אותו?  

 אם אתה רוצה להתנות את זה בזה, דקה.   :  מר ענבר לוין 

ריבית,  כן.   :  גב' לימור שחק  לוקחים  לא,  מצביעים.  אנחנו  מה  על  שנדע  לפחות 

הריבית   מה  יודעים  ולא  הלוואה,  לוקחים  מה,  יודעים  ולא 

 שלה? מבקשים מאיתנו לאשר את זה.  

יכול   :  מר רן מנו  אתה  כדי,  תוך  אליך.  שאלה  עוד  שאלה  לי  יש  אני, 

לוקח   אתה  אם  בבדיקה?  עסוק  שאתה  או  ,  5%.  5%להקשיב, 

 מהתקציב, נכון?    5%אני מניח שאתה מתכוון  

   -5%כן, כן,   :  מר ענבר לוין 

 ₪.    3,500,000מהתקציב. אז אנחנו מדברים על    5% :  מר רן מנו 

 ₪.    ,000,0003 :  מר ענבר לוין 

יופי. איך אתה מכסה את הסכום הזה, מאיפה    ,000,0003 :  מר רן מנו   ,₪

ה  את  תקבל  עכשיו  אתה  הרי  אותו?  מכסה    3,000,000-אתה 

 ₪.    3,000,000-₪, אתה מקבל אשראי ל 
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 הוא קיים אצלך.   :  מר מאור הרוש 

ל  :  מר רן מנו  אשראי  מקבל  ואתה    ,000,0003-אתה  את  ₪.  מקבל 

לעשות איתו מהלך.   האשראי הזה בשביל לקחת אותו, בשביל 

מאפשר   אתה  הבנק.  חשבון  בתוך  אותו  משאיר  לא  אתה 

 לעצמך למשוך במינוס, מה שנקרא.  

כל   :  מר ענבר לוין  ...במצב התזרימי שלנו הוא משוך  אני מושך אותו. בפועל, 

   -הזמן 

עושה.   :  מר רן מנו  שאתה  מה  שזה  לעצי  מתאר  אני  אליך.  שאלה  ידידי, 

להשאיר   הכסף  את  לוקח  לא  אתה  הרי  העניין.  בדיוק  זה  הרי 

₪ האלה, במשך    3,000,000-אותו בבנק. אז אתה בעצם, את ה 

תמשוך   אתה  הקרובה,  השנה  השנה,  חצי  הזאת,  התקופה 

 אותו, נכון? לצרכים של המועצה.  

 פה זה כבר משוך.   :  מר ענבר לוין 

אם הוא משוך, אז למה אנחנו, לא הבנתי. אם הוא משוך, אז   :  מר רן מנו 

   -למה 

 אתה צריך לאשר את המסגרת.   :  מר שרון אלפסי 

לא, בסדר. אבל עוד הפעם, אתה לא יכול לקחת מסגרת שכבר   :  מר רן מנו 

   -נמצאת. אם המסגרת כבר נמצאת 

 .  31.12-היא מסתיימת ב  :  מר ענבר לוין 

ה  :  מר רן מנו  . ככה הוא טוען. כל שנה  5%-כל שנה אתה בעצם מאשר את 

אומרת .  5%מאשר   ואני  זאת  בסדר.  הכל  אשראי.  לך  שיהיה   ,

המועצה,   מבחינת  קשה  כך  כל  במצב  כשאנחנו  עכשיו,  שואל 

ה  את  נקבל  שזה    5%-אנחנו  אפשרות    3,000,000האלה,   ₪

 למשוך כסף, מאיפה אנחנו מכסים את זה?  

 אבל אתה לא מושך כסף.   :  מר מאור הרוש 

אתה   :  מר רן מנו  הכסף.  את  משאיר  לא  אתה  כסף.  מושך  בוודאי  אתה 

 משתמש בזה. אתה משתמש בכסף הזה. 

לך   :  מר מאור הרוש  יש  רגע.  מינוס    10,000סליחה,  לך.  ₪  לך,  בבנק,  אשראי 

  10,000סתם דוגמה. לך אין את זה, אבל לצורך העניין, יש לך  
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במינוס   אתה  עכשיו  בבנק.  מינוס  אתה    ₪8,000  עכשיו   .₪

   -31.12-₪. זה המצב שלך. ב   8,000במינוס  

   -אז צריך לכסות את זה  :  מר רן מנו 

   -רגע, רגע  :  מר מאור הרוש 

   -אבל הבנק יבוא אליי ויגיד לי  :  מר רן מנו 

רגע, רגע. רשות צריכה לקבל את התוקף הזה מתחילת שנה עד   :  מר מאור הרוש 

   -סוף שנה 

   -יופי  :  מר רן מנו 

ב  :  מר מאור הרוש  אליך  בא  שהבנק  מחר  31.12-תחשוב  חביבי,  לך,  ואומר   ,

   -₪   8,000תפקיד  

   -הכל בסדר. אבל מאור, אני הבנתי. אבל מאור, אני הבנתי  :  מר רן מנו 

   -₪   ,000,0003אתה לא מושך עוד   :  מר מאור הרוש 

   -אבל מאור, אני הבנתי  :  מר רן מנו 

 ₪.    ,000,0003-אתה כבר שם, אתה בתוך ה  :  מר מאור הרוש 

 זו גמישות לתוך המסגרת.   :  מר שרון אלפסי 

 ₪.    ,000,0003-אז אתה כבר בתוך ה  :  מר רן מנו 

ה  :  מר מאור הרוש  ביום  מחר?  יקרה  מה  תאשר,  לא  פה  אז  יקרה?  1.1-נו.  מה   ,

 ₪ האלה?    3,000,000-איך תביא את ה 

₪ כבר,    ,000,0003-אתה בתוך ה מאור, אתה צועק, לא צריך.   :  מר רן מנו 

 נכון?  

 אתה בפנים, כן.   :  מר מאור הרוש 

שכבר   :  מר רן מנו  מה  את  היה.  שכבר  מה  את  מאשר  רק  עכשיו  אתה  אז 

 נמצא.  

 אתה ממשיך את מה שקיים.   :  מר מאור הרוש 

 את מה שקיים.   :  מר רן מנו 

 ממשיך את מה שקיים.   :  מר מאור הרוש 
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אה,   :  מר רן מנו  נכון?  הזה,  החוב  את  לסלק  צריך  אתה  מתישהו  אבל 

 אלוהים גדול. זה מה מטריד אותי, אלוהים גדול.  

   -רן, זה להתנהל בתוך המסגרת  :  מר שרון אלפסי 

 אלוהים לא זורק כסף מהשמיים.   :  מר ישראל מאיה 

 זה להתנהל בתוך מסגרת האשראי, זה הכל. קצת גמישות.   :  מר שרון אלפסי 

   -קח את כל הקדנציות פה  :  מר מאור הרוש 

 אתם כנראה לא מבינים את השאלה.   :  מר רן מנו 

   -וכל הפרוטוקולים  :  מר מאור הרוש 

   -ברור לי לחלוטין  :  מר רן מנו 

 כל שנה, אישרנו את זה.   :  מר מאור הרוש 

   -שכל שנה, צריך לאשר. ברור לי לחלוטין שאנחנו  :  מר רן מנו 

 אתה לא ממציא את הגלגל עכשיו.   :  מר מאור הרוש 

   -כבר בתוך הגירעון הזה  :  מר רן מנו 

 אבל יש לך איך לכסות את זה? אין לך. יש איך לכסות?  :  מר מאור הרוש 

   -יאללה, חבר'ה  :  מר שרון אלפסי 

ב  :  מר מאור הרוש  לאמון.  קשור  לא  זה  ה   1.1-אבל  את  תביאי    ,000,0003-איך 

  ?₪ 

 )מדברים ביחד(  

 זו מסגרת אשראי, חבר'ה. זו מסגרת אשראי.   :  מר שרון אלפסי 

 מסגרת אשראי זה כסף שלקחת, וצריך לכסות אותו.   :  מר רן מנו 

   -אין בעיה, מצוין. חבר'ה, מאור  :  מר שרון אלפסי 

אתה   :  מר מאור הרוש  מממן,  אתה  ההסעות,  את  כי  מסכים.  לא  אני  רגע,  לא, 

 יום קדימה.    60יודע?  

אבל מאור, זה בדיוק מה שאני שואל. אתה אומר, שאני צריך   :  מר רן מנו 

   -לממן את ההסעות, ואני צריך לממן 

 יום קדימה, לפחות.    60 :  מר מאור הרוש 
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את   :  מר רן מנו  לממן  שצריך  אומר  אתה  לצעוק.  צריך  לא  מאור.  רגע, 

ההסעות, וצריך לממן את לא יודע. כל הדברים של פעילות של  

היא   אשראי,  לה  יש  חברה,  כל  כמו  והפעילות,  המועצה. 

או בתחילת   צריך לאשר אותו בסוף שנה,  רק  מקבלת אשראי. 

 שנה, לקראת שנה הבאה, צריך לאשר אותו.  

 זה האשראי.   :  מר מאור הרוש 

את   :  מר רן מנו  אבל  יופי.  נכון?  קיים,  שכבר  מה  את  היום  מאשר  ואתה 

הזה   הסכום  את  הזה,  החוב  את  הזה,  הבור  את  הזה,  הדבר 

צריך   מתישהו  מקום.  מאיזשהו  אותו  לכסות  צריך  שיש, 

   -להשלים אותו 

   -מסכים, מסכים שצריך לשלם אותו  :  מר מאור הרוש 

 עכשיו, אז זה מה ששאלתי. מאיפה אתה מכסה אותו.   :  מר רן מנו 

זה   :  מר מאור הרוש  שנים,  המועצה  מתנהלת  ככה  אותו.  מכסה  לא  אתה  אבל 

 מאז ומתמיד.  הגלגל שלה.  

 אז אתה בגלגל הזה.   :  מר רן מנו 

 נכון.   :  מר מאור הרוש 

   -אתה בגלגל הזה. אתה  : גב' קרן מ. רינות 

 קרן, שנייה. תני לו רגע, קרן.   :  מר שרון אלפסי 

 אה, זהו, אני מרוויח זמן.   :  מר רן מנו 

 כן, אתה מרוויח זמן.   : גב' קרן מ. רינות 

 תודה. זה מה שרציתי לדעת.   :  מר רן מנו 

   -לא משנה. אני משלם עכשיו את ההסעות  :  מר מאור הרוש 

 אבל אתה מרוויח זמן, רן.   : גב' קרן מ. רינות 

 לא נכון.   :  מר רן מנו 

   -כן, כן, כן  : גב' קרן מ. רינות 

 לא נכון. ככה מתנהלת חברה שהולכת לפשיטת רגל.   :  מר רן מנו 

 אין אופציה אחרת. אין אופציה אחרת.  : גב' קרן מ. רינות 
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 יש אופציה.   :  מר רן מנו 

 אין.   : גב' קרן מ. רינות 

 היו הרבה אופציות.   :  מר רן מנו 

   -קרן, טוב, אני רוצה להעלות את זה להצבעה  :  מר שרון אלפסי 

שנייה.   :  מר מאור הרוש  לפני  רגע,  אישרת  למה  שעברה?  שנה  אישרת  למה 

 שנתיים? למה אישרת את זה?  

 אני אענה לך.   :  מר רן מנו 

 למה?   :  מר מאור הרוש 

דבר   :  מר רן מנו  לשרון  אמרתי  אני  הבחירות,  כשהסתיימו  לך.  אענה  אני 

הזה, בתקציב הראשון   לתוך הדבר  נכנס  מאוד פשוט. כשאתה 

מה   יודע  לא  עוד  אתה  בפנים.  לא  עוד  אתה  השני,  ובתקציב 

קורה. אנחנו ניתן לך את הגב. ועשינו את זה לאורך כל הדרך.  

אחרי   שנתיים,  אחרי  בהכל.  תמכנו  זה.  את  יודע  ואתה 

לדעת בדיוק מאיפה אתה הולך להביא   שנתיים, היו אני רוצה 

תן   רגע,  הכספים,  את  להביא  יכול  לא  אתה  אם  הכספים.  את 

לוקח   אני  היום,  לי  אומר  כשאתה  תתפרץ.  אל  לסיים,  לי 

לוקח    5,000,000 ואני  לוקח    ₪3,000,000  ואני   ,₪

 ₪, לא יודע כמה.    ₪6,000,000, ואני לוקח    7,000,000

זה,    את  להחזיר  יכול  אתה  שנה  שבעוד  לי  להראות  צריך  אתה 

אחרת   כי  זה.  את  לקזז  לפחות  או  זה,  את  לקצץ  לפחות  או 

אנחנו נהיה בפשיטת רגל. לא יעזור כלום. ואתם לא מראים לי  

לוקחים. אתם   מאיפה אתם מביאים את הכסף הזה. אתם רק 

לוקחים עוד הלוואות, ועוד הלוואות. אני דיברתי איתך בפעם  

 ₪ שהיה.    3,000,000-שעברה. בהלוואה הקודמת של ה 

הנה    מצב.  לאותו  שנה  חצי  בעוד  נגיע  אנחנו  חבר'ה,  ואמרתי, 

ב  אנחנו  נגיע,  שנה  חצי  בעוד  אנחנו  לכם.  אומר    2026-אני 

₪. אתה תראה שזה מה שיקרה.    3,000,000וחצי, תבקשו עוד  

   -כי אין לך מאיפה להחזיר את הכספים האלה 

לא   :  מר שרון אלפסי  אני  לא,  מאור.  רגע,  פשוטה.  מסיבה  מבקש,  לא  אתה  אבל 

 יודע הכי טוב.  
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   -אני אומר שבאמת  :  מר מאור הרוש 

במשך   :  מר שרון אלפסי  עשינו  מה  יודע  אני  טוב.  הכי  יודע  לא  החודשים    3אני 

   -האחרונים 

   -אבל זה לא רלוונטי מה עשית, שרון  :  מר רן מנו 

   -שנייה, רן. אתה רוצה  :  מר שרון אלפסי 

אתה   :  מר רן מנו  שנה  חצי  שבעוד  לי  להגיד  יכול  אתה  אם  היא,  השאלה 

 יכול לסגור את כל המינוסים האלה?  

 אתה רוצה לנהל פה שיח, או שאתה רוצה גם להקשיב, בסדר?   :  מר שרון אלפסי 

 בבקשה, מקשיב.   :  מר רן מנו 

במשך   :  מר שרון אלפסי  שעשינו  מה  פה  שהצגנו  מה  מדברים,  כרגע    3אנחנו 

כדי   מאוזן,  תקציב  פה  להציג  לנסות  זה  האלה,  החודשים 

   -שאפשר יהיה להתנהל בתוך המסגרת הזאת 

   -כמה התקציב המאוזן שלך  :  מר רן מנו 

   -המועצה  :  מר שרון אלפסי 

 כמה התקציב המאוזן שלך?   :  מר רן מנו 

 כרגע.    65 :  מר שרון אלפסי 

לגמור    65 :  מר רן מנו  יכולת  לא  ואתה בשנה שעברה  זה היה שנה שעברה. 

 אותו, אז איך אתה מאזן אותו כאן?  

   -קודם כל, התקציב של שנה שעברה  :  מר שרון אלפסי 

   -אם היית אומר לי  :  מר רן מנו 

 משנים נתונים, רן.   : גב' קרן מ. רינות 

   -רן, עברת  :  מר שרון אלפסי 

   -תקשיבי  :  מר רן מנו 

   -רן, עברת על התכנית  :  מר שרון אלפסי 
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שנה   :  מר רן מנו  את  אם  מילים.  לי  אין  מילים.  לי  אין  קרן,  אלופה.  את 

, ולא הצלחת, את גם היום לא תצליחי. ואת  65-שעברה היית ב 

 תמשיכי בדרך שלך. ובעוד חצי שנה, ניפגש עוד פעם.  

 רן, אתה חוצפן.   : גב' קרן מ. רינות 

 ₪.    ,000,0004את חוצפנית. את בעוד חצי שנה תבקשי עוד   :  מר רן מנו 

רוצה,   :  מר שרון אלפסי  שאתה  איך  תצביע  רוצה,  שאתה  איך  תצביע  די.  רן, 

 בסדר?  

 לא משנים, זה לא מה שאמרתי.   : גב' קרן מ. רינות 

   -זה מה שאמרת  :  מר רן מנו 

   -אולי זה מה שאמרתי  : גב' קרן מ. רינות 

   -2חבר'ה, סעיף   :  מר שרון אלפסי 

מילים   : גב' קרן מ. רינות  כאן  לי  יכניסו  שלא  סליחה.  שרון,  רגע.  סליחה,  לא. 

   -לפה 

   -את אמרת  :  מר רן מנו 

זה   : גב' קרן מ. רינות  היעד המאוזן.  ביעד.  לעמוד  כדי  נתוני התקציב  משנים את 

   -מה שעושים 

   -יש לי שאלה אלייך, קרן  :  מר רן מנו 

   -רגע, רגע, רגע  : גב' קרן מ. רינות 

של    ,000,00065שנה שעברה,   :  מר רן מנו  בגירעון  וגמרנו   ,₪000,00010,  

  .₪ 

   -רגע  : גב' קרן מ. רינות 

 איך תתנהלי עכשיו?   :  מר רן מנו 

   -שיהיו סעיפים  : גב' קרן מ. רינות 

סתם   :  מר מאור הרוש  אתה  הבנתי.  לא  עכשיו?  הזה  המספר  את  הבאת  מאיפה 

   -זורק מספרים לאוויר 

 אין לו מושג, אחי, אין לו מושג.   :  מר שרון אלפסי 
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 רן, אתה זורק מספרים לאוויר סתם כאן כאילו?   :  מר מאור הרוש 

   -אתה עברת בכלל  :  מר שרון אלפסי 

 )מדברים ביחד(  

 מאור, אני לא נכנס לוויכוח איתך.   :  מר רן מנו 

   -לא, אל תזרוק מספרים  :  מר מאור הרוש 

עוד חצי שנה, תזכור. תזכור, בעוד חצי שנה כשתתבקש לאשר   :  מר רן מנו 

או    3,000,000עוד   הזה.    ₪4,000,000  היום  את  תזכור   ,₪

 תזכור את היום הזה.  

 בסדר גומר.   :  מר שרון אלפסי 

 כי לפני חצי שנה אני הזכרתי לך את זה, ושכחת.   :  מר רן מנו 

 לפני חצי שנה?   :  מר מאור הרוש 

 תזכור את זה עוד הפעם.   :  מר רן מנו 

   -דרך אגב, גם את החריגה  :  מר מאור הרוש 

   -₪ זה היה שנה שעברה   ,000,00065 :  מר רן מנו 

 ₪ ומשהו, רן.    ,000,00067אני אזכיר לך, קודם כל היה   :  מר מאור הרוש 

 נכון.   :  מר שרון אלפסי 

 תהיה בקי במספרים.   :  מר מאור הרוש 

 -₪ בסוף השנה. בתחילת השנה   ,000,00067היה   :  מר רן מנו 

   -לא, לא  :  מר שרון אלפסי 

 לא.   :  מר מאור הרוש 

 תקציב שאתה אישרת.   :  מר שרון אלפסי 

 ₪.    ,000,00069התקציב המאושר היה   :  מר מאור הרוש 

 תקציב שאתה אישרת.   :  מר שרון אלפסי 

 ₪.    68,800,000הראשון היה   :  מר מאור הרוש 

 מאור, תצביע בעד.   :  מר רן מנו 
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   -ברור שאני אצביע  :  מר מאור הרוש 

   -אשראי  :  מר שרון אלפסי 

אני   :  מר מאור הרוש  מספר,  אומר  כשאני  אבל  עיניי.  כראות  אצביע  אני  לא. 

 אדייק במספר שאני אומר אותו.  

 בסדר, תדייק. אתה מדייק, כל הזמן מדייק.   :  מר רן מנו 

מאור, אתה יודע מה מטריד אותי עוד? אני תקועה בזה שהוא   :  גב' לימור שחק 

   -אמר, רן, עזוב 

. אשראי לזמן  2מעולה, בסדר גמור. יאללה, חבר'ה, סעיף מס'   :  מר שרון אלפסי 

 מהתקציב השנתי.    5%. אשראי לזמן קצר.  5%קצר,  

   -שנייה, לא על התקציב. על מה שהוא רוצה  :  גב' לימור שחק 

את   :  מר שרון אלפסי  לנהל  מתכוון  לא  אני  לסדר.  כרגע  לך  קורא  אני  לימור, 

   -הדיון הזה 

 למה לקרוא לי לסדר?   :  גב' לימור שחק 

 ככה, כי אני קורא לך לסדר.   :  מר שרון אלפסי 

 למה, כי אני שואלת שאלות?   :  גב' לימור שחק 

 ככה, כי כרגע הדיון הזה הוא דיון סרק.   :  מר שרון אלפסי 

 למה?   :  גב' לימור שחק 

 הדיון סרק. תצביעי נגד. איפה הבעיה?   :  מר שרון אלפסי 

   -לא. אני רוצה לשאול  :  גב' לימור שחק 

 הסברנו.   :  מר שרון אלפסי 

   -אני לא רוצה להצביע נגד. אני רוצה לשאול את ראש המועצה  :  גב' לימור שחק 

 אבל הסברנו.   :  מר שרון אלפסי 

לא.   :  גב' לימור שחק  ספק  לגזבר,  מאמין  ספק  כי  יד  עוד  שואלת  שביקש  אני 

עכשיו   לקחת  שתוכל  מאמין  אתה  האם  מועצה,  כראש  אותך 

ועוד   מסגרת  לקחת  או  אותה,  להחזיר  ואז  מסגרת,  עוד 

אתה   שואלת.  שאני  מה  זה  לבור.  אותנו  ולהכניס  מסגרת, 

 קורא אותי לסדר כי אני כחברת מועצה שואלת אותך את זה?  
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   -אני מאמין שאנחנו בדרך  :  מר שרון אלפסי 

 אל תצעק.   :  גב' לימור שחק 

אני מאמין שאנחנו בדרך החוצה מהבלגן הזה שאנחנו נמצאים   :  מר שרון אלפסי 

   -בו. אנחנו צריכים 

   -תתחייב שבעוד חצי שנה לא תבקש עוד פעם  :  מר רן מנו 

   -שנייה, שנייה  :  מר שרון אלפסי 

 אתה מתחייב שבעוד חצי שנה לא תבקש עוד פעם?   :  מר רן מנו 

 לא. אני מתחייב שאתה לא תהיה חייב להצביע בעד, בסדר?   :  מר שרון אלפסי 

 מה הקשר?   :  גב' לימור שחק 

   -מצוין, אין בעיה. אז אנחנו בתהליך  :  מר שרון אלפסי 

אתה אבל מביא את האישור הזה. אני שואל אותך, האם אתה   :  מר רן מנו 

   -בעוד חצי שנה 

 עברת כרגע על התקציב?   :  מר שרון אלפסי 

 אתה מתחייב שבעוד חצי שנה אתה לא תבקש עוד פעם?   :  מר רן מנו 

 רן, עברת על התקציב ועל תכנית ההתייעלות?   :  מר שרון אלפסי 

 בוודאי שעברתי.   :  מר רן מנו 

 כן?   :  מר שרון אלפסי 

 כן.  :  מר רן מנו 

 ראית מה מופיע שם בתכנית ההתייעלות?   :  מר שרון אלפסי 

   -ראיתי הכל מה מופיע  :  מר רן מנו 

   -ואת הדרך שאנחנו רוצים  :  מר שרון אלפסי 

מאמין   :  מר רן מנו  לא  מראש  הולך.  שאתה  בדרך  מאמין  לא  מראש  אני 

   -בה 

 אוקי.   :  מר שרון אלפסי 

 לא מהיום. לא מאמין בה.   :  מר רן מנו 
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 בסדר.  :  מר שרון אלפסי 

 אז זה לא משנה בכלל.   :  מר רן מנו 

 אין דרך, איזו דרך?   :  גב' לימור שחק 

קצר,  2אוקי.   :  מר שרון אלפסי  לזמן  אשראי  כ   5%,  השנתי,  -מהתקציב 

 נגד.    3בעד. מי נגד?    ₪5. מי בעד?    3,000,000

 

 החלטה:  

 מיליון ₪.   3  -מהתקציב השנתי כ   5%  -אשראי לזמן קצר לאשר    ברוב קולות הוחלט  

 

או עד    2026מ' ₪, עד לסוף חודש פברואר    2אישור מיוחד לאשראי נוסף של   . 4

 לקבלת פעימה ראשונה.  

 

נוסף של   :  מר שרון אלפסי  . ענבר.  ₪3. סעיף    ,000,0002אישור מיוחד לאשראי 

 חבר'ה, קהל.  

 אני רק שואלת. כולם חיים עם זה בסדר.   :  גב' לימור שחק 

תכנית   :  מר ענבר לוין  כאן  תאושר  הערב  שבהמשך  מקווה  אני  בע"ה  מאור, 

התייעלות. ככל שתאושר תכנית ההתייעלות, המועצה, יאושרו  

פעם,   עוד  אוטומטית.  ייקח  לא  זה  ארוך.  לזמן  הלוואות  לה 

בתחילת   שציינתי  כפי  בעבר.  גם  נפש  עוגמת  מספיק  לנו  היה 

עם   היינו  בפברואר  לקצר.    3,000,000השנה,  זמן  אשראי   ₪

אישור   לנו  נתנה  הממונה  ההתייעלות,  תכנית  את  כשהתחלנו 

 ₪. תבין איזה לחץ אנחנו.    1,850,000לעוד  

הפנים,    למשרד  ייגש  זה  ואז  יאושר,  בע"ה  שאם  מניח  אני  אז 

ואז יש לך אבני דרך, ושום דבר לא לוקח מידי. וברור לי שגם  

ש  עד  אבל  זה.  את  וגם  זה  את  גם  לנו  ייתן  לא  הפנים  ,  -משרד 

כמו   מדובר  שזה  גדולים,  ספקים  יש  בוא,  שהספקים,  ובכדי 

 מקורות, כמו הסעות, כמו זה, שיהיה לנו עוד תזרים. זהו.  

 ענבר, כמה זמן לזמן קצר?   :  מר שרון אלפסי 
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בוא נגיד ואושרה תכנית ההתייעלות, אבן דרך ראשונה, חודש   :  מר מאור הרוש 

 קדימה?  

 אז תסמוך על משרד הפנים שהוא יקזז את זה, כן?   :  מר ענבר לוין 

 חודש קדימה?   :  מר מאור הרוש 

   -זאת אומרת מה   :  גב' לימור שחק 

על   :  מר מאור הרוש  סומך  אני  הפנים.  משרד  על  סומך  לא  אני  לא.  לא,  לא, 

 עצמי.  

 מה זה לזמן קצר? כמה זמן זה זמן קצר?   :  מר שרון אלפסי 

מה   :  גב' לימור שחק  אומרת רגע,  יותר  זאת  לי  תדייק  הפנים?  משרד  על  סמוך   ,

 מה התכוונת.  

שנייה, אני אסביר. משרד הפנים, כמובן, ברגע שהוא ייתן את   :  מר ענבר לוין 

ההלוואות   את  לקזז  מראש  ידאג  הוא  ארוך,  לזמן  ההלוואות 

 לזמן קצר. כמה שאני מבקש עכשיו כתוספת.  

 , לא נקבל כלום בכל מקרה.  זאת אומרת  :  מר רן מנו 

   -ואם לא  :  מר ענבר לוין 

 בספק. כאילו, מקווים שזה מה שיהיה.   :  גב' לימור שחק 

 כאילו לא תקבל כלום.   :  מר רן מנו 

   -שנייה, עוד פעם  :  מר ענבר לוין 

על הלוואה, על הלוואה, על הלוואה. למה אתם   :  קהל  רגע. הלוואה, 

לכם   שתעזור  מסטרוק,  הממשלה,  ממשרד  מבקשים  לא 

 בגירעון.  

   -₪   300,000כמו שהממונה אישרה לך   :  מר ענבר לוין 

 כדי לשלם לזה. אז היא נתנה את זה לחודש.   :  מר ענבר לוין 

בוא,   :  מר ענבר לוין  פברואר.  סוף  עד  חודש,  ייקח,  זה  זמן  כמה  פעם,  עוד 

   -אתה יודע 

 לא, ומה אתה רשמת? מה רשום בסעיף?   :  מר מאור הרוש 

 ₪.    ,000,0002אישור מיוחד לאשראי נוסף של  אותו דבר.   :  מר שרון אלפסי 
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 מה תקופת זמן, כמה זמן?   :  מר מאור הרוש 

 תקופת זמן, הוא אומר לך.   :  מר שרון אלפסי 

 עד סוף פברואר. בוא, בתקווה שהיא תאשר.   :  מר ענבר לוין 

 לא, אז זה מוקצב בזמן, לחודשיים?   :  מר מאור הרוש 

 כן, כן, כן.   :  מר ענבר לוין 

עד   :  מר מאור הרוש  לחודשיים,  הסעיף.  את  מעלה  אתה  ככה  לא,  לחודשיים? 

 לקבלת הלוואה. זהו, זה לא לשנה קדימה. זה לא רץ לשנה.  

 אמרנו עד סוף פברואר.   :  מר ענבר לוין 

 עד סוף פברואר.   :  מר מאור הרוש 

של   :  מר שרון אלפסי  נוסף  לאשראי  מיוחד  אישור  ₪    ,000,0002מצוין. 

 בעד. מי נגד?    5לחודשיים, עד סוף פברואר. מי בעד?  

 מההתחלה, מההתחלה.   :  מר מאור הרוש 

 עוד הפעם.   :  מר שרון אלפסי 

 תשאל עוד פעם.   :  מר מאור הרוש 

   -יוחד אישור מ  :  מר שרון אלפסי 

   -עד פברואר  :  מר מאור הרוש 

   -אישור מיוחד  :  מר שרון אלפסי 

 רגע. עד פברואר, או עד קבלת ההלוואות, הפעימה הראשונה.   :  מר מאור הרוש 

של   :  מר שרון אלפסי  נוסף  מיוחד לאשראי  ₪    ,0000002,בסדר, מקובל. אישור 

לחודשיים, עד סוף פברואר, או עד לקבלת ההלוואה. מי בעד?  

 נגד.    3בעד. מי נגד?    5

 

 החלטה:  

קולות הוחלט   נוסף של  לאשר אישור מיוחד    ברוב  מ' ₪, עד לסוף חודש    2לאשראי 

   או עד לקבלת פעימה ראשונה.   2026פברואר  
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סביבתי   -589תב"ר   . 5 חינוכי  מימון    47,500  -פרויקט  מהמשרד    ₪100%, 

 .לאיכות הסביבה 

 

ע"ס  589תב"ר   :  מר שרון אלפסי  סביבתי,  חינוכיים  פרויקטים  מימון  47,500,   .

 .  100%של  

 תב"ר, נכון? אין מצ'ינג.    100%זה   :  מר רן מנו 

₪, מימון מלא של המשרד    47,500, פרויקט חינוכי.  589תב"ר   :  מר שרון אלפסי 

 לאיכות הסביבה.  

 אין מצ'ינג.   :  גב' לימור שחק 

 אין מצ'ינג, מלא.   :  מר שרון אלפסי 

 אפשר אולי גם לפרט מה זבה פרויקט חינוכי, במה מדובר.   :  מר ישראל מאיה 

זה,   :  מר שרון אלפסי  מיני  בכל  חינוכיים  פרויקטים  מממן  הסביבה  איכות  כן. 

   -בתוך בתי הספר. זה הרעיון. הם מקצים 

 זה של איכות הסביבה?   :  מר ישראל מאיה 

 של איכות הסביבה, בסדר?   :  מר שרון אלפסי 

 כן. זה "קול קורא" של איכות הסביבה.   : גב' קרן מ. רינות 

מי    47,500ע"ס   :  מר שרון אלפסי  הסביבה.  איכות  משרד  של  מלא  במימון   ,₪

 בעד? פה אחד.  

 

 החלטה:  

  ₪100%, מימון    47,500  -פרויקט חינוכי סביבתי   -589תב"ר  לאשר  הוחלט פה אחד  

 .מהמשרד לאיכות הסביבה 

 

העלמין   -591תב"ר    . 6 בית  מקרן    100,000  -הרחבת  מועצה  מלא  מימון   ,₪

 היטל השבחה. 
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₪, מימון מלא מקרן    100,000, הרחבת בית העלמין.  591תב"ר   :  מר שרון אלפסי 

 היטלי השבחה.  

 מה זה היטלי השבחה?   :  מר דורון שרעבי 

נשארו   :  מר שרון אלפסי  לעכשיו,  נכון  זה.  אתן  אני  כל  קודם  אומר.  אני  שנייה, 

העלמין   בית  של  ההרחבה  את  פה  העלינו  העלמין.  בבית  לנו 

חודשים, נכון? והוא לא עבר. אז    5חודשים,    4בבית אריה לפני  

להתקדם.   שנוכל  וקיווינו  קברים,  לנו  היו  נשארו  הרב,  לצערי 

להיום   של    2נכון  בהרחבה  נדרשים  ואנחנו  אחרונים.  קברים 

לעשות   המסגרת  קבלן  את  להביא  הצלחנו  העלמין.    20בית 

כמעט   של  כוללת  בעלות  כדי  ₪.    ₪97,000.    100,000קברים 

קברים, סליחה. שמתוכם, בסביבות    18איכשהו אפשר פה. זה  

אנחנו    5,000 אם  בחוץ,  לקבור  רוצים  אנחנו  אם  היום   ₪

כמעט   בסביבות  בחוץ  לקבור  לנו  עולה  בחוץ,  לקבור  נאלצים 

 ₪ לקבור בחוץ.    ₪8,500,    9,000

ואנחנו צריכים לאפשר את זה פה לציבור. אנחנו נהיה חייבים   

הזה.   העלמין  בית  את  רוצים  להרחיב  אנחנו  לעכשיו,  ונכון 

ב  אותו  עד    100,000-להרחיב  ולהגדיל    שנוכל ₪,  להתייצב, 

 אותו בהתאם לצרכים.  

 למה עובדי המועצה לא יכולים להרחיב?   :  מר רן מנו 

אי אפשר, אי אפשר להרחיב את זה ע"י עובדי מועצה. אין לנו   :  מר שרון אלפסי 

 עובדי מועצה.  

 למה, מה צריך לעשות?   :  מר רן מנו 

זה   :  מר שרון אלפסי  מצעים,  לעשות  זה  לחפור,  צריך  זה  מועצה.  עובדי  לנו  אין 

הקברים,   את  למעלה  לצקת  זה  תמך,  קירות  לבנות  זה  להדק, 

 זה להביא אלמנטים. יש פה עבודה.  

לנו כסף בקרן   :  מר רן מנו  יש  עכשיו, כשאתה אומר מקרן היטלי השבחה, 

 היטלי השבחה?  

 ענבר.   :  מר שרון אלפסי 

 איזו קרן זאת?   :  מר דורון שרעבי 
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ביקשתם   :  מר ענבר לוין  יש.  למועצה  למועצה.  שיש  הקרנות  של  פירוט  נתתי 

בישיבת מליאה מסוימת. למועצה יש קרן למבני ציבור, שצ"פ,  

 וקרן היטל השבחה. בקרן רשום הכנסות, כן?  

 מה זו הקרן הזאת? מאיפה התקציב שלה?   :  מר דורון שרעבי 

 מה זה רשום הכנסות, אין הכנסות? מה זה רשום?   :  מר רן מנו 

   -קרן היטל השבחה, כאשר  :  מר ענבר לוין 

 אני מנסה להבין רגע מה הוא אומר, שנייה.  :  מר רן מנו 

   -כאשר רמ"י מוכר, משווק  :  מר ענבר לוין 

 ?  12%-אתה מדבר על ה  :  מר דורון שרעבי 

 כן.   :  מר ענבר לוין 

 חלף היטל השבחה.   :  מר מאור הרוש 

 חלף היטל השבחה.   :  מר דורון שרעבי 

 יש קרן היטל השבחה? יש בה כסף?   :  מר רן מנו 

 לא מזומן.   :  מר ענבר לוין 

 אין בה כסף.   :  מר רן מנו 

 מזומן, אין בה.   :  מר ענבר לוין 

 יש רישום.   :  מר רן מנו 

 יש רישום.   :  מר ענבר לוין 

 ₪ אתה לוקח מהאוויר.    100,000-אז את ה  :  מר רן מנו 

   -אני רושם את זה שם  :  מר ענבר לוין 

   -אתה רושם את זה שם  :  מר רן מנו 

   -רושם את זה  :  מר ענבר לוין 

 ₪.    100,000, אתה יוצר עוד חוב של  זאת אומרת  :  מר רן מנו 

   -אני לא יוצר  :  מר ענבר לוין 

   -אם אין כסף, מאיפה אתה לוקח? אני מנסה להבין  :  מר רן מנו 
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את   :  מר ישראל מאיה  ועושה  הולך  אתה  עכשיו  אחרת.  היא  השאלה  רגע, 

 העבודה, מאיפה אתה משלם את זה?  

 הנה, הוא מסביר לך עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

 ממשיכת היתר, שאנחנו אישרנו עכשיו.   : גב' קרן מ. רינות 

 אבל אין משיכת יתר.   :  מר ישראל מאיה 

 יש.   : גב' קרן מ. רינות 

אז   :  מר רן מנו  היתר.  אומרת ממשיכת  היטל  זאת  מקרן  לא  שזה   ,

   -ההשבחה, זה ממשיכת יתר 

 תן לו רגע להסביר לך, רן.   :  מר שרון אלפסי 

 זה רישום חשבונאי.   :  מר רן מנו 

 אני חושב שזה נושא מאוד חשוב.   :  מר ישראל מאיה 

 )מדברים ביחד(  

הכל   :  מר רן מנו  ספק.  אין  הקברים,  את  צריך  רגע.  רגע,  לא,  לא,  לא, 

וקרן   תשובה.  לי  נותן  שלא  שאלה,  שואל  אני  אבל  בסדר. 

אתה   שאלה.  שואל  אני  איתי.  מתחכמת  קרן  איתי.  מתחכמת 

אומר, אני לוקח את זה מקרן היטל השבחה. אומר הגזבר, אין  

מקרן   זה  את  לוקח  אני  תגיד,  אל  השבחה.  היטל  בקרן  כסף 

   -היטל השבחה. תגיד, אני 

 לא, הוא ימשוך את זה.   :  מר מאור הרוש 

   -אה, הוא ימשוך  :  מר רן מנו 

 ההוצאה נרשמת שם.   :  מר מאור הרוש 

   -רן, תקציבית  :  מר שרון אלפסי 

אבל   :  מר מאור הרוש  הקרן,  מתקציב  יוצא  זה  המועצה.  מתקציב  יוצא  לא  זה 

 מהתזרים שלך, של המועצה.  

   -אז בפועל, את הכסף הוא לוקח  :  מר רן מנו 

 המועצה משלמת את זה.   :  מר מאור הרוש 

   -הוא לוקח מהחוב שנוצר לנו, של חובות האשראי  :  מר רן מנו 
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 אז יהיה עוד חוב.   :  מר ישראל מאיה 

 אבל רושם את זה כקרן היטל השבחה.   :  מר רן מנו 

 נכון. עכשיו, כמה כסף אתה חייב לקרנות?   :  מר מאור הרוש 

בהיטל   :  מר רן מנו  ביישוב  פה  גובים  בכלל  אנחנו  עכשיו,  שאלה.  עוד  רגע, 

 השבחה?  

   -לא  :  מר מאור הרוש 

 לא, חלף.   :  מר שרון אלפסי 

 חלף היטל השבחה זה מכירת הקרקעות של הקבלנים.   :  מר מאור הרוש 

השבחה.   :  מר רן מנו  היטל  גובים  לא  אנחנו  אומר.  אני  אומרת אז  ,  זאת 

היטל   לקרן  הכנסה  אין  כי  לתמיד,  שם  יישאר  הזה  שהחוב 

 השבחה.  

 לא. יש לך הכנסות בעתיד.   :  מר דורון שרעבי 

   -יש לך עכשיו עוד  :  מר מאור הרוש 

 איפה?   :  מר רן מנו 

 יש לך שיווקים.   :  מר מאור הרוש 

 יש מהגבייה שנעשתה.   : גב' קרן מ. רינות 

 מהשיווקים.   :  מר רן מנו 

 עזוב, אתה חייב את...הזאת. אתה חייב כסף.   :  מר מאור הרוש 

והבנו   :  מר רן מנו  הזה,  את  להרחיב  חייבים  שאנחנו  הבנו  מאור.  רגע, 

ה  את  צריכים  מאיפה    100,000-שאנחנו  היא,  השאלה   .₪

ולא   השבחה,  היטל  מקרן  דווקא  למה  אותם.  לוקחים 

 מהאשראי שיש, תסבירו לי.  

   -לא, אבל זו קרן  :  מר מאור הרוש 

 רגע, אבל חבר'ה, שנייה, שנייה. ענבר, דבר.   :  מר שרון אלפסי 

   -לא, לא, סליחה. זה באמת, אני לא רוצה להגיד  :  מר ענבר לוין 

   -מטופש, מטומטם  :  מר רן מנו 
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 לא. אל תכניס לו, רן. נו, תן לו לענות לך, נו.   :  מר שרון אלפסי 

אנחנו לא לוקחים כסף. אנחנו כל כסף רושמים אותו באיזשהו   :  מר ענבר לוין 

   -מקום 

 אז אני שואל, למה בקרן היטל השבחה.   :  מר רן מנו 

שנייה. הכסף שלוקחים, האשראי מהבנק זה לא סעיף הוצאה.   :  מר ענבר לוין 

   -זה מממן לנו או את 

אתה לא עונה על השאלה שלי. אני שואל למה אתה רושם את   :  מר רן מנו 

 זה בקרן היטל השבחה.  

לנו   :  מר ענבר לוין  יש  שוטף.  של  הוצאה  לא  זו  בשוטף.  הוצאה  לא  זו  אחד, 

קרנות. זה לא קרן מתאים לזה קרן שצ"פ, כי זה לא שצ"פ, זה  

 לא קרן מבני ציבור.  

זה   :  מר רן מנו  את  דוחף  אתה  אז  זה,  את  לרשום  איפה  לך  אין  בקיצור, 

 לשם.  

מתאים   :  מר ענבר לוין  שזה  חושב  אני  לי.  שאין  לא  שנייה,  היחידה.  הקרן  זו 

 שם. זו לא קרן לסלילה מדרכות ותיעול.  

   -אז עכשיו תהיה לנו בעצם קרן חדשה  :  מר רן מנו 

 לא תהיה לנו קרן.   :  מר ענבר לוין 

   -₪   100,000במינוס של   :  מר רן מנו 

   -יש לנו קרן קיימת  :  מר ענבר לוין 

   -₪   100,000רישום של   :  מר רן מנו 

 -לא, לא, סליחה  :  מר ענבר לוין 

 ואתה לוקח מהזה, ומחזיר לשם, איך זה הולך?   :  מר רן מנו 

סליחה, אז אני אסביר. לא. יש קרן. היא רשומה. כשיש תב"ר   :  מר ענבר לוין 

לנו   והיה  כביש,  היה  שעכשיו  נגיד  בוא  העניין,  לצורך  כאן. 

לנו   מאשר  התחבורה  צריכים    300,000משרד  והיו  לכביש,   ₪

תב"ר    50,000עוד   רושמים  היינו   .₪350,000    .₪300,000    ₪

התחבורה,   כבישים.    50,000ממשרד  מקרן  פעולה  ₪  עושים 

 רישומית.  
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בקרן    לדוגמה  לנו  היה  יש    1,000,000אם  רישומית  עכשיו   ,₪

₪. אין שם כסף,    ₪350,000. ואז פתחנו תב"ר על    950,000רק  

יוחזרו   התייעלות,  תכנית  אישרנו  בע"ה  שלנו.  הגירעון  זה  כי 

כל הכספים, יום אחד יוחזר גם הכסף לקרנות. אבל זה הכסף  

   -שלנו נמשך, זה הגירעון שלנו 

רק   :  גב' לימור שחק  על הרצפה,  יש כסף  זוכרת שנאמר,  אני  יש שאלה.  לי  אבל 

יש   אם  השאלה,  שנייה.  רגע,  אותו.  מרימים  איך  לדעת  צריך 

אפשר   אם  אותו,  אוספים  איך  לדעת  וצריך  הרצפה  על  כסף 

יש   אולי  הרצפה.  על  הכסף  את  לחפש  הלוואה,  לקחת  במקום 

 תב"רים מיועדים.  

 הרבנות הראשית?  :  מר רן מנו 

   -לא, משרד הדתות. אבל יש לנו שם, אנחנו מתנהלים  :  מר שרון אלפסי 

 חברת קדישא.   :  מר רן מנו 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 חברת קדישא. מה עם חברת קדיש?  :  מר רן מנו 

את   :  מר שרון אלפסי  צריכים  אנחנו  לממן,  רוצים  הם  פעמיים.  כבר  פה  היו  הם 

אין   לנו  קדישא.  חברת  מול  תהליכים  איזה  פה  ויש  עכשיו.  זה 

מקומי.   זה  קדישא.  בחברת  חברים  לא  אנחנו  קדישא.  חברת 

   -אנחנו כרגע מנהלים את הדברים 

 אבל אולי יש תב"רים לזה, שרון.   :  גב' לימור שחק 

 נפגשנו, אין לזה תב"רים.   :  מר שרון אלפסי 

 בדקת?   :  גב' לימור שחק 

יש   :  מר שרון אלפסי  פעמיים.  איתו  ישבתי  מנלה,  עם  ישבתי  בדקנו.  כן.  כן,  כן, 

יותר   הרבה  הרבה,  תכניות  לעשות  צריך  אבל  להרחיב,  כוונה 

מחר   לקבור.  לנו  אין  היום  היום.  במצוקה  אנחנו  גדולות. 

 -בבוקר 

 כמה נשארו?   :  גב' לימור שחק 
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יש   :  מר שרון אלפסי  לנו.  ז"ל,    2אין  שלום  רוקח,  משפ'  ועכשיו,  קברים. 

שאנחנו   בטוחים  לא  ואנחנו  קבר,  לשמור  ביקשה  המשפחה 

 יכולים. זה אומר שיישאר לנו קרב אחד.  

לעשות,   :  מר רן מנו  מה  אנשים,  להרחיב.  שצריך  ברור  שרון,  אבל  לא. 

   -מתים במדינה הזאת 

 בסדר, מה לעשות.   :  מר שרון אלפסי 

צריך להרחיב. השאלה היא עוד פעם, השאלה היא, מאיפה בא   :  מר רן מנו 

 הכסף?  

   -רגע, שנייה. יכול להיות שאתם לא  :  מר דורון שרעבי 

ייקחו את הכסף. צריך לעשות   :  מר ישראל מאיה  רן, זה לגמרי לא משנה מאיפה 

 את זה.  

   -רגע, לא  :  מר דורון שרעבי 

 ₪.    ,₪000,0002 או    ,000,0001נהיה בגירעון של   :  מר ישראל מאיה 

בהתחלה.   :  מר דורון שרעבי  אמר  שהוא  מה  משהו.  פה  שפספסתם  לי  נראה 

לנו,   עולה  בחוץ  קבורה  קבר,  כל  שפספסתם.  כנראה  שנייה. 

   -₪   9,000למועצה, בסביבות  

   -שנייה, תקשיבו  :  מר שרון אלפסי 

 . אנחנו הבנו.  2אני לא פספסתי, אני הבנתי, זה עולה לנו פי   :  מר רן מנו 

 ₪.    162,000קברים,    18יעלה לנו על   :  מר דורון שרעבי 

...פה הייתה השאלה. העניין שצריך להרחיב, זה ברור לכולם.   :  מר רן מנו 

   -אין מחלוקת 

   -לא, אבל אתה מדבר על הכסף. אם אין מחלוקת  :  מר דורון שרעבי 

שעובדי   :  מר רן מנו  אמר  ששרון  ברגע  הכסף.  לא  גם  הכסף.  לא  גם  לא, 

שצריך   מבין  אני  ולחסוך,  זה  את  לעשות  יכולים  לא  המועצה 

נרשם   זה  למה  מבחינתי,  למה  היא,  השאלה  קבלן.  לקחת 

השבחה.   יוצא  בהיטל  ולא  השבחה,  היטל  לתוך  נכנס  זה  למה 

   -למשל מהאשראי 

 כי אין לך כסף בתקציב השוטף.   :  מר דורון שרעבי 
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זה.   :  מר רן מנו  את  להוציא  תצטרך  אתה  מאיזשהו  אבל  ברור.  מבין,  אני 

 ₪.    100,000-אין כסף, והרי אתה מוציא את ה 

   -כי אי אפשר לקחת את זה  :  מר שרון אלפסי 

ה  :  מר רן מנו  לוקח מהאשראי. למה אתה רושם את    100,000-את  ₪ אתה 

 זה בהיטל השבחה?  

אשראי זה כמו לרשום מהבנק. הבנק זה לא סעיף תקציבי. יש   :  מר ענבר לוין 

   -לנו או תקציב רגיל, או תב"ר 

של   :  גב' לימור שחק  חוב  עוד  זה  רק  אז  כל,  קודם  שנייה.  רגע,  לי  יש  רגע.  לא, 

100,000   ₪-   

   -₪   44,000,000השנים האחרונות    5מהקרנות יצא במשך   :  מר דורון שרעבי 

   זה לא חוב, זה לא חוב.  :  מר מאור הרוש 

   -לימור, הכסף הזה  :  מר שרון אלפסי 

 זה לא חוב. שנייה, שנייה.   :  מר מאור הרוש 

 זה יעלה לציבור הרבה יותר.   :  מר שרון אלפסי 

 זה נלקח מתוך האשראי, זה כבר לא חוב.   :  מר רן מנו 

מילה  :  מר מאור הרוש  כל  על  לי  להתפרץ  רוצים  שאתם  או  אבל,  לדבר    אפשר 

 שאני מציע?  

 אתה יכול לדבר, מה שאתה רוצה.   :  מר רן מנו 

 אפשר שנייה להגיד? תן לי לדבר.   :  מר מאור הרוש 

 דבר, דבר. גם לי מותר, לא רק לך.   :  מר רן מנו 

משהו,   :  מר מאור הרוש  לה  להגיד  לימור  עם  מדבר  אני  באמצע.  אני  אבל  לא, 

 ואתה מנסה להקטין כל הזמן.  

 להקטין? אותך אפשר להקטין? הכי גדול אתה.   :  מר רן מנו 

לך   :  מר מאור הרוש  לילד    10,000יש  חסכת  בצד.  בקופה  שלך  לילד  חסכת   ,₪

הכסף    10,000שלך   את  צריכה  היית  אוקי?  בצד,  בקופה   ₪

עכשיו לשיפוץ...והיית צריכה את הכסף לשיפוץ. במקרה שלנו,  

בקרנות.   נרשמו  הנזילים  הכספים  כסף.  לה  שאין  המועצה  זו 
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  ₪2,000,000, פה יש    ₪4,000,000, פה יש    6,000,000פה יש  

 ₪. לא משנה.  

הזה    12,000,000יש    בכסף  השתמשה  המועצה  בקרנות.   ₪

זה   מה  הרי  באמת    30,000,000כדי,  לא  אנחנו  גירעון?   ₪

גירעון.    30,000,000-יכולים להיות ב  ₪ מתוך    ₪12,000,000 

בו   שהשתמשנו  בקרנות,  שצבוע  שלנו,  שהוא  כסף  זה  זה, 

ה  השוטף.  כסף    12,000,000-לתזרים  חייבים  אנחנו   ,₪

 ₪, נכון?    12,000,000לקרנות  

 הוא לא קיים.   :  מר רן מנו 

חייבים   :  מר מאור הרוש  שלה,  הגירעון  מול  חייב.  אני  קיים.  לא  הוא 

 ₪ לקרנות.    12,000,000

 ₪.    100,000ועכשיו מוסיפים עוד   :  גב' לימור שחק 

מוריד   :  מר מאור הרוש  אני  מוסיפים.  לא  העניין,  זה  מוסיפים.  ₪    100,000לא 

ה  את  אעביר  שאני  ובמקום  אני    100,000-מהקרנות.  לקרן,   ₪

   -משתמש בזה כבר עכשיו לבנייה של 

 למימוש.   :  מר שרון אלפסי 

 למימוש של הדבר הזה.   :  מר מאור הרוש 

 אבל אין לי כסף בקרן.   :  גב' לימור שחק 

אשראי   :  מר מאור הרוש  קיבלת  עכשיו  נכון  המועצה.  מתזרים  יוציא  הוא  נכון, 

   -לטווח קצר 

   -הכניס לי את הכסף, יצא מהתקציב השוטף  :  גב' לימור שחק 

 קיבלנו אשראי לטווח קצר, אז נכנס כסף לחשבון הבנק.   :  מר מאור הרוש 

לא, לא נכנס כסף לחשבון הבנק. את קיבלת אשראי. לא נכנס   :  מר רן מנו 

   -כסף. מותר לך לקחת 

רק   :  מר מאור הרוש  אני  מסכימים.  אנחנו  זה  כל  על  רן.  איתך,  מסכים  אני 

   -מסביר למה רישומית נשאר על הקרן, וזה יורד 

   -₪   ,₪000,0003. לא יהיה    ,000,0003...  :  מר רן מנו 

 רן, אי אפשר לקחת את זה.   :  מר שרון אלפסי 
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 רגע.   :  גב' לימור שחק 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

   -משרד הדתות. יש שם תב"רים לדברים האלה. ניסינו, כי  :  גב' לימור שחק 

   -משרד הדתות לא מממן דברים. משרד הדתות  :  מר שרון אלפסי 

 ניסיתם?   :  גב' לימור שחק 

 אני אומר לך, אני מסביר לך.   :  מר שרון אלפסי 

 נו.   :  גב' לימור שחק 

זה   :  מר שרון אלפסי  קברים  שמממן  מי  קברים.  מממן  לא  הדתות  משרד 

 המועצה, ובית העלמין שנמצא.  

   -לא, אבל יש לנו  :  גב' לימור שחק 

 שנייה, את רוצה תשובה.   :  מר שרון אלפסי 

 כן.   :  גב' לימור שחק 

אם יש פה חברת קדישא, חברת קדישא היא זו שמממנת. היא   :  מר שרון אלפסי 

 גם מתחזקת, היא גם מפעילה.  

 היא גם גובה בהתאם.   :  מר מאור הרוש 

 היא גם בגובה בהתאם.   :  מר שרון אלפסי 

 פה לא גובים.   :  מר מאור הרוש 

   -כרגע אנחנו  :  מר שרון אלפסי 

 )מדברים ביחד(  

   -בעלי נפטר, היה חינם  :  קהל 

סיפור   :  מר שרון אלפסי  אומרים.  אנחנו  מה  בדיוק  יודע  אני  חבר'ה,  די.  חבר'ה, 

עלויות   נמוכות.  יחסית  פה העלויות  פה,  עולה לקבור  הקברים 

   -יחסית נמוכות 

   -...של הקרן עולה יותר מאשר  :  מר מאור הרוש 
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אה,   :  מר רן מנו  נפטר,  ז"ל  שלי  כשאבא  משהו.  אבל  להבין  רוצה  רגע  אני 

לא, זה היה בעצם על המצבה. ביטוח לאומי שילם המצבה, לא  

   -על 

   -591נכון, נכון מאוד. בסדר? תב"ר   :  מר שרון אלפסי 

   -אז לא הבנתי. סליחה, שרון, אני באמת מצטערת  :  גב' לימור שחק 

 אז אני עוד פעם מסביר.   :  מר שרון אלפסי 

   -משרד הדתות  :  גב' לימור שחק 

משרד הדתות לא מממן חפירה של הקברים. משרד הדתות לא   :  מר שרון אלפסי 

מממן חפירה של קברים, בסדר? אם יש פה חברה מנהלת, כמו  

   -חברת קדישא, כמו חברה מקומית 

   -אין. אנחנו יישוב, ואין  :  גב' לימור שחק 

של   :  מר שרון אלפסי  החפירה  את  זה.  את  מממנים  אנחנו  ולכן  נכון.  יפה, 

עלות   מקבלים  מהמדינה,  לאומי,  מביטוח  אנחנו  הקברים. 

   -קבורה 

 הבנתי. מישהו מטעם המועצה פנה למשרד הדתות? עשה?   :  גב' לימור שחק 

 אני מסביר לך שכן, אני אומר לך שכן.   :  מר שרון אלפסי 

 מי, מה?   :  גב' לימור שחק 

קדישא.   :  מר שרון אלפסי  חברת  עם  פה  נפגשתי  שכן.  לך  אומר  אני  מההתחלה 

   -נפגשנו פה 

 משרד הדתות, שרון. לא חברת קדישא.   :  גב' לימור שחק 

של   :  מר שרון אלפסי  חפירה  מממן  לא  הדתות  שמשרד  לך  מסביר  אני  אבל 

 קברים. אני מסביר לך.  

 כמה אתה מקבל על עלות קבורה?   :  מר רן מנו 

 עלות קבורה, שנייה. חבר'ה, קהל, די.   :  מר שרון אלפסי 

 הוא מנסה להקטין, אבל הוא לא עונה.   :  גב' לימור שחק 

בסביבות   :  מר שרון אלפסי  תקבל  קבורה  עלות  היום,  אנחנו  פה,  קבורה  עלות 

עלה    4,000 הקודם,  התב"ר  את  לאשר  כשרצינו  בעבר,  אז   .₪
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כמעט   להוריד את    11,000לחפור קבר  היום הצלחנו  ₪. אנחנו 

₪, עם קבלן. וזה לא הפיתוח המלא. זה לא קירות    5,000-זה ל 

   -תמך 

שהבנאדם   :  מר רן מנו  אחרי  מקבל  אתה  הקבורה  עלות  את  בפועל,  אבל 

מראש.   מקבל  לא  אתה  אומרת נקבר.  היום,  זאת  שבסוף   ,

, אני מקווה שאנשים יבדלו לחיים ארוכים פה.  20-כשייגמר ה 

יותר   או  פחות  מחזירים  אנחנו  מה    80%בעצם  של  מהעלות 

   -שעלה 

, הרחבת בית  591בערך, כן. אולי אפילו קצת יותר. טוב, תב"ר   :  מר שרון אלפסי 

₪. מימון מלא מועצה מקרן היטלי השבחה.    100,000העלמין,  

 מי בעד?  

   -תוך כמה זמן זה  :  גב' לימור שחק 

 פה אחד. כן, סליחה.   :  מר שרון אלפסי 

 כמה זמן זה אמור לקחת?   :  גב' לימור שחק 

הצעות   :  מר שרון אלפסי  כבר  לנו  יש  לעלות.  יכול  קבלן  אישור,  שיש  מהרגע 

יכול   הוא  ששבועיים,  אומר  הוא  לעלות.  יכול  והוא  מחיר, 

מקווה   אני  חודש.  מאוד.  מקווה  אני  העבודה.  כל  את  לגמור 

 שלא נצטרך את זה עד אז.  

 

 החלטה:  

אחד   פה  העלמין   -591תב"ר   לאשר  הוחלט  בית  מלא    100,000  -הרחבת  מימון   ,₪

 מועצה מקרן היטל השבחה. 

 

 .החלפה בין דנה מורי לישראל מאיה   -ר ועדת הנחות "אישור יו  . 7 

 

הנחות.   :  מר שרון אלפסי  ועדת  יו"ר  הייתה  מורי  דנה  הנחות.  מימון  ועדת  רמי 

אותה.   שיחליף  מישהו  למנות  צריך  וכרגע,  אותה.  החליף 

החלופה.   את  לעשות  רוצים  אנחנו  בסדר?  שישראל,  הבנתי 
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אישור יו"ר ועדת הנחות. החלפה בין דנה מורי לישראל מאיה.  

 מי בעד? פה אחד.  

 מי מרכז את החומר?   :  מר ישראל מאיה 

 הגזבר.   :  מר מאור הרוש 

 יש לנו הרבה עבודה, הרבה עבודה.   :  מר מאור הרוש 

 ועדת ערר בארנונה בכלל פעילה?   :  מר רן מנו 

 כשיש בעיה. כשיש מישהו שהגיש ערר.   :  מר ענבר לוין 

 הוגשו?   :  מר רן מנו 

 לא שאני זוכר.   :  מר ענבר לוין 

 

 החלטה:  

 .החלפה בין דנה מורי לישראל מאיה   -ר ועדת הנחות "יו לאשר  הוחלט פה אחד  

 

 אישור מנכ"ל המועצה כמורשה חתימה שלישי.  . 8

 

מקודם.   :  מר שרון אלפסי  שהעליתי  הנושא  נוסף.  טוב.  חתימה  מורשה  אישור 

 מנכ"ל המועצה.  

 הצבענו על זה.   :  גב' לימור שחק 

 .  3. מי נגד?  5לא, לא הצבענו. הצבענו רק לאישור. מי בעד?   :  מר שרון אלפסי 

אתה   :  גב' לימור שחק  בסדר.  אבל  בך.  להגיד.  חייבת  אני  אמון.  אי  הבעת  קצת 

 לא ידעת מזה בכלל.  

   -בסדר, ענבר  :  מר שרון אלפסי 

 ענבר לא ידע מזה? לא ידעת מזה?   :  גב' לימור שחק 
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 החלטה:  

 מנכ"ל המועצה כמורשה חתימה שלישי. לאשר    ברוב קולות הוחלט  
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חבר'ה, אני רוצה להיכנס. חבר'ה, תכנית ההתייעלות, ואישור   :  מר שרון אלפסי 

 תקציב מועצה.  

 מה, מה, לא הבנתי.   :  גב' לימור שחק 

 תכנית ההתייעלות, ואישור תקציב מועצה.   :  מר שרון אלפסי 

ענבר, עכשיו זו פעם ראשונה שאתה שומע שמבקשים מורשה?   :  גב' לימור שחק 

 ענבר, כן? לא באמת.  

   -אני אמרתי, עוד פעם, שגזבר מוצעה חתום על צ'קים  :  מר ענבר לוין 

למה אתה כל הזמן מנסה? אני מנסה להבין ממנו. תקרא אותי   :  גב' לימור שחק 

 שוב לסדר.  

 ענבר, אז רגע, לא ידעת?   :  גב' לימור שחק 

 .  2026תכנית התייעלות   :  מר שרון אלפסי 

 זו לא תכנית ההתייעלות, זה התקציב.   :  מר מאור הרוש 

 )מדברים ביחד(  

הפנים   :  מר שרון אלפסי  משרד  מול  לעבודה  נכנסנו  אנחנו  רקע.  קצת  חבר'ה, 

שנת   ותקציב  2025בתחילת  התייעלות  תכנית  לאשר  במטרה   ,

התכנית,    3-ל  שבמסגרת  גירעוני,  שנים.  תקציב  להציג  רצינו 

טוב   שירות  ולאפשר  מהחלומות,  חלק  לממש  גם  לנו  שיאפשר 

ישבתי   האחרון  באוקטובר  עברה.  לא  התכנית  לציבור.  יותר 

הפנים,   משרד  התחילו  עם  למעשה  עברה,  לא  שהתכנית  אחרי 

הדברים   אחד  שזה  חושב  ואני  המועצה.  של  פיזור  של  תהליך 

   -היותר גרועים. המועצה לא אמורה להתפזר 
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הפנים   :  גב' לימור שחק  משרד  מבחינת  זה  עברה.  לא  התכנית  למה  לנו  תזכיר 

 לא עבר.  

פה   :  מר שרון אלפסי  אותה  אישרנו  לא  אותה.  אישרנו  לא  אנחנו  לא.  לא, 

   -באוגוסט 

החזירו   :  גב' לימור שחק  הם  הראשונה  בפעם  לא,  השנייה.  בפעם  התכנית?  את 

 עם סעיפים.  

   -באוגוסט לא עבר התקציב  :  מר שרון אלפסי 

 .  27, סעיף  27בגלל   :  מר מאור הרוש 

 נכון.   :  מר שרון אלפסי 

   -27לא רק בגלל   :  מר דורון שרעבי 

   -אז רגע, שנייה  :  גב' לימור שחק 

 התכנית לא עברה.   :  מר שרון אלפסי 

   -אני יודעת  :  גב' לימור שחק 

 אני אתן רקע.   :  מר שרון אלפסי 

ואז   :  גב' לימור שחק  אותה.  העברתם  עברה,  היא  הראשונה  בפעם  שנייה.  רגע, 

   -היא חזרה ממשרד הפנים 

   -עשו שם תיקונים  :  מר שרון אלפסי 

 תזכירו לי רק למה, מה היו התיקונים.   :  גב' לימור שחק 

 .  2027-הייתה העלאת סף להעלאת ארנונה ל  :  מר מאור הרוש 

   -לא רק זה  :  מר דורון שרעבי 

 לא רק זה. היו שם כמה סעיפים.   :  מר שרון אלפסי 

 הם הגישו את זה כתכנית הבראה, ולא כתכנית התייעלות.   :  מר דורון שרעבי 

 הם הציגו את זה כתכנית התייעלות.   :  מר שרון אלפסי 

לא, אני זוכרת. אני לא הייתי בישיבה, אבל אני זוכרת שדורון   :  גב' לימור שחק 

   -הקריא. אז אני 

   -אז אני מסביר  :  מר שרון אלפסי 
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כן. לי היו הרבה סעיפים שהתנגדתי. אני לא זוכר אותם כרגע   :  מר דורון שרעבי 

   -בע"פ 

 כן. והם כולם סודרו? הם סודרים, הסעיפים?   :  גב' לימור שחק 

 לא, זה עוד לא הגיע. זה אותו תהליך.   :  מר מאור הרוש 

התחיל   :  מר שרון אלפסי  ואז  באוגוסט,  עברה  לא  התכנית  דקה.  חבר'ה,  דקה, 

ישבתי   החגים,  אחרי  באוקטובר,  המועצה.  פיזור  של  תהליך 

שתוכל   סבירה,  שתהיה  חלופה  להציג  וניסינו  הממונה,  עם 

ל  לתפקד  ושנוכל  המועצה,  שלמות  על  השנים    3-לשמור 

יהיה לנהל את המועצה תחת מי   הבאות, כדי שבאמת שאפשר 

מנדט, קיבלתי   לייצג אותה. קיבלנו  מי שבאמת אמור  שנבחר, 

ל  רק  תקציב  מאוזן.  תקציב  ולבנות  לנסות  בלבד.    2026-מנדט 

, לא על הפרק.  2027לא נכללת. כרגע, התקציב שם נסגר.    2025

 .  2027לא העלאת הארנונה, ולא התקציב של  

ל   מאוזן  תקציב  להציג  התבקשתי  מציגים,  עם  2026-ואנחנו   ,

אכן   הזאת,  השנה  שבתוך  בלבד.  אחת  לשנה  התייעלות  תכנית 

ביוני   ו 2026עולה הארנונה, כמו שנקבע  יורדת מהפרק    2027-. 

זה היה הרעיון. אותגרנו מאוד. ישבנו גם עם בכירים  לחלוטין.  

עם   פגישות  היו  המנכ"ל,  עם  פגישות  היו  הפנים.  במשרד 

 הממונה, היו פגישות עם אנשי מקצוע.  

מאוד,    אותנו  שיאתגר  מאוזן,  תקציב  להציג  הצלחנו  ובסוף 

רזה   תקציב  זה  להתנהל.  להמשיך  תוכל  המועצה  לפחות  אבל 

ונצטרך לבנות תקציב  .  2026מאוד. אבל תקציב שמדבר רק על  

ל  החומרים. מה  2027-נוסף  בנפרד. שלחנו לכם את  דיון  , שזה 

ויש   סעיפים.  באילו  שם,  לקצץ  הולכים  מה  מאוזן.  תקציב  זה 

שם גם בתכנית ההתייעלות, שזה בהלימה, אבל אנחנו מציעים  

   -בלבד   2026על שתיהן בנפרד. מצביעים על תקציב  

וביקשתי   :  גב' לימור שחק  נעניתי.  לא  שאלה,  שאלתי  אני  שרון,  אז  זהו,  אז 

היום, שוב שאלתי שאלה, ושוב לא קיבלתי. אז אני אשמח רגע  

האם   פה.  תושבים  כמה  של  שאלה  היועמ"ש  את  לשאול 

לי.   עניתם  לא  מה  משום  לא  בהצבעה,  תקציב  הצבעת  האם 

אמורה להיות נפרדת לחלוטין בישיבה נפרדת, ולא בישיבה של  

 תכנית התייעלות ועוד דברים. לא, אוקי.  
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 הצביע על שתיהן בנפרד.   :  מר שרון אלפסי 

 אני שאלתי, לא קיבלתי תשובה, לכן אני שואלת שוב.   :  גב' לימור שחק 

 אבל זה לא מה שאת שאלת.   :  מר דורון שרעבי 

אני יודעת שזה פעמיים. השאלה, אם ההצבעה אם היא יכולה   :  גב' לימור שחק 

 להיות באותה ישיבה.  

 את לא שאלת את זה.   :  מר דורון שרעבי 

 אני שאלתי את זה.   :  גב' לימור שחק 

 בקבוצה של המליאה?   :  מר דורון שרעבי 

 דורון, אני שאלתי את זה.   :  גב' לימור שחק 

 לא שאלת את זה.   :  מר דורון שרעבי 

 דורון, תשמע את ההקלטה.   :  גב' לימור שחק 

אם   :  מר דורון שרעבי  התקציב,  של  הפרסום  לגבי  אותך  שאל  שמישהו  שאלת 

   -אנחנו צריכים לפרסם את זה לכל התושבים 

ועכשיו אני   :  גב' לימור שחק  יכולה להיות ביחד.  דורון, שאלתי גם אם הישיבה 

אני   היועמ"ש.  הוא  שכן.  אומר  מהיועמ"ש.  תשובה  מקבלת 

 בטוחה שהוא יודע מה הוא אומר.  

   -שאלות. קודם כל  :  מר שרון אלפסי 

שב  :  מר רן מנו  הפנים  משרד  של  התחייבות  לנו  עוד    2027-יש  תהיה  לא 

 פעם עלייה של הארנונה? אין לנו התחייבות.  

שהוצג   :  מר שרון אלפסי  מה  התכנית,  בתוך  אחד.  סעיף  עוד  כל,  קודם  שנייה. 

הרעיון   התקציב,  את  מאשרים  שאנחנו  ברגע  התכנית,  בתוך 

לקבל   הלוואות.    11,000,000הוא  בערך  ₪  ממה    50%שזה 

ב  ב   4-שביקשנו.  תהיה    4-פעימות.  הראשונה  הפעימה  פעימות. 

בשנת   רבעון  וכל  משמעותית.  יותר  לנו  2026פעימה  תאפשר   ,

   -₪ נוספים   2,000,000

 ₪?    ,₪000,00018? לא היה מדובר על    ,000,00011איך   :  מר רן מנו 

 לא, לא, לא. אבל לא אישרנו את תכנית ההתייעלות במלואה.   :  מר שרון אלפסי 
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 ₪.    ,000,00018אבל אל תגיד לי לא. היה מדובר על   :  מר רן מנו 

 כן, כן, כן.   :  מר שרון אלפסי 

   -אז עכשיו אנחנו ירדנו  :  מר רן מנו 

   -בתכנית ההתייעלות  :  מר שרון אלפסי 

 ₪.    ,000,00011-אז עכשיו ירדנו ל  :  מר רן מנו 

   -₪   ,000,00011-ירדנו ל  :  מר שרון אלפסי 

 ₪ בסוף, לא?    ,000,00020-...את ה  :  מר מאור הרוש 

 ₪ בסוף.    ,000,00020ביקשנו   :  מר שרון אלפסי 

 ₪?    ,000,00020בסוף היא הייתה   :  מר מאור הרוש 

   -₪   ,000,00018בעיקרון, כן. בישיבה האחרונה זה היה   :  מר שרון אלפסי 

   -פעימות, זה אומר בכל שנה   4פעימות, כשאתה אומר,    4-ב  :  מר רן מנו 

 כל רבעון. לא, כל רבעון.   :  מר שרון אלפסי 

   -כן, כל רבעון, בהתאם  :  מר מאור הרוש 

   -כל רבעון, חלק יחסי  :  מר רן מנו 

 בהתאם לעמידה באבני דרך.   :  מר מאור הרוש 

 ₪.    ,000,00011-כן. אבל חלק יחסי מתוך ה  :  מר רן מנו 

 נכון מאוד.   :  מר שרון אלפסי 

 .  2026-₪ תקבל ב   ,000,00011-, שאת כל ה זאת אומרת  :  מר רן מנו 

 נכון, זה הרעיון. בסדר?   :  מר שרון אלפסי 

   -אבל צריך לעמוד פה ביעדים. היא לא בהכרח זה מה  :  מר מאור הרוש 

, או ממי שמנהל  תמי נאסה אבל לא קיבלנו בעצם התחייבות מ  :  מר רן מנו 

 לא תהיה עוד עלייה.    2027-, שב תמי נאסה את העניינים,  

בכלל.   :  מר שרון אלפסי  דיון  אין  כל,  קודם  כזאת.  התחייבות  אתה  2027אין   ,

   -גם 
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זה   :  מר רן מנו  את  לוקח  אתה  או  בעצם,  מבינים  אנחנו  אבל  עכשיו, 

שב  בערך    2027-בחשבון,  של  עלייה  פעם  עוד    16%תהיה 

 ומשהו.  

 לא.   :  מר שרון אלפסי 

 למה? מאיפה אתה הולך להביא כסף?   :  מר רן מנו 

 ממש לא. זה בדיוק מה שאנחנו עובדים עליו עכשיו.   :  מר שרון אלפסי 

 מאיפה? תספר לנו, אנחנו חברי המועצה. אנחנו רוצים לדעת.   :  מר רן מנו 

זה   :  מר שרון אלפסי  מאוזן.  תקציב  על  עובדים  אנחנו  א',  לך.  מסביר  אני  אז 

ב  ב 0-אומר, בסוף אנחנו  גירעון,  0-. אם אנחנו  לנו  אין  , אנחנו 

   -אין שום דרישה מאיתנו להעלות 

 , אבל אתה סוחב איתך גירעון.  2026-אין לך גירעון ל  :  מר רן מנו 

אז אני אומר לך, כרגע אנחנו מציגים תקציב מאוזן. אם אנחנו   :  מר שרון אלפסי 

של   הדרך  באבני  בגירעון.  2026עומדים  לא  שאנחנו  אומר  זה   ,

   -אנחנו 

 .  2026-ב  :  מר רן מנו 

 כן.   :  מר שרון אלפסי 

 .  2025-אבל אתה סוחב גירעון מ  :  מר רן מנו 

על   :  מר שרון אלפסי  מדבר  הגירעון  שכרגע  לך  אומר  אני  אנחנו  2026אבל   .

   -מנהלים תקציב עכשיו 

 יש הבדל בין גירעון מצטבר, לגירעון שוטף.   :  מר דורון שרעבי 

 אתה מספר לי?   :  מר רן מנו 

   -בגירעון השוטף  :  מר דורון שרעבי 

ב  :  מר רן מנו  אתה  אם  גירעון.  יש  אבל  ההבדל.  את  שיש  יודע    2026-אני 

בתק  אז  תעמוד  בסדר?  חדש,  גירעון  לך  יצור  לא  שלך,  ציב 

אנחנו   אז  שכן.  נגיד  אבל  בזה,  מאמין  לא  בסדר.  אנחנו  עכשיו 

של   הגירעונות  את  לנו  יש  את  2025עדיין  מכסה  אתה  איך   .

 ?  2025הגירעונות של  
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ל  :  מר שרון אלפסי  נוסף  תקציב  להציג  נצטרך  אנחנו  אם  לך.  מסביר  אני  -אז 

ולא הצלחנו    2027 ביעדים,  עומדים  לא  מאוזן, מכיוון שאנחנו 

ל  גם  מאוזן  תקציב  נציג  אנחנו  אז  נוספות,  הכנסות  -להביא 

2027  . 

 איך?   :  גב' לימור שחק 

   -אבל עוד פעם, שרון  :  מר רן מנו 

   -אותו סיפור, כמו שעשינו פה  :  מר שרון אלפסי 

   -, ומסיים אותה 2026אם אתה מתחיל את   :  מר רן מנו 

 קראת את התכנית?   :  מר שרון אלפסי 

   -בטח שקראתי, שרון  :  גב' לימור שחק 

   -נו, אז אם קראת את התכנית  :  מר שרון אלפסי 

 אפשר לכתוב הכל.   :  מר ישראל מאיה 

דפוק   :  מר רן מנו  אני  דיסלקציה,  הבנה.  קשה  אני  אבל  מתנצל.  אני  שרון, 

ב לגמרי.   אתה  בלי    2026-אם  אותה  ומסיים  אותה  מתחיל 

אתה מתחיל אותה ומסיים בלי גירעון, הכל    2027גירעון, ואת  

 איך אתה מכסה אותו?  .  2025טוב, אבל עדיין יש לך גירעון של  

אני   :  מר שרון אלפסי  ההלוואות.  בסיס  על  עכשיו  אותו  סוגרים  אנחנו  הגירעון 

 לא מגדיל אותו.  

 ₪ לא מכסה את הגירעון.    ,000,00011-ה  :  מר רן מנו 

 אבל תסתכל על כל הגירעון.   :  מר מאור הרוש 

 רן, תסתכל על התכנית. אני לא יודע אם קראת את התכנית.   :  מר שרון אלפסי 

 קראתי את התכנית.   :  מר רן מנו 

על מה אנחנו   :  מר שרון אלפסי  בדיוק  יודע  אז אם קראת את התכנית, אז אתה 

ב  מאוזן  תקציב  מציגים  אנחנו  ואם  שום  2026-מדברים.  אין   ,

. קודם כל, הטייס האוטומטי, אם  2027-סיבה שתעשה עלייה ל 

קשר.   שום  בלי  יעלה  שהוא  להניח  סביר  אז  תעלה,  המדינה 

   -אנחנו מדברים על העלייה 

   -2.4%, או  2.3%אבל הטייס האוטומטי הוא   :  מר רן מנו 
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   -זה הכל. ואם אנחנו מציגים  :  מר שרון אלפסי 

   -זאת אומרת ומשהו.    16%-אבל אנחנו השנה העלינו ב  :  מר רן מנו 

 .  16.6%ועוד טייס אוטומטי. כל טייס אוטומטי זה    15% :  גב' לימור שחק 

יהיה  15% :  מר רן מנו  שזה  וכדאי  שרון,  איתי,  מסכים  בעצם  אתה  אז   .

 הסיכוי גדול שזה יהיה אותו דבר.    2027-נהיר לציבור, שב 

את   :  מר שרון אלפסי  הצגנו  אנחנו  לך.  לענות  טיפה  לי  תן  אז  רן,  רגע,  אז 

תכנית   היא  הזאת  שבתכנית  חזונית,  תכנית  הצגנו  התכנית, 

לציבור.   יותר  טוב  שירות  ולתת  לבוא  ביקשנו  העבודה, 

   -אריאלה, אם אתם רוצים לצאת, צאו 

 למה לדבר ככה לתושבים? שרון, תירגע.   :  גב' לימור שחק 

 אמרתי לה, ואל תתערבי כרגע באמצע השיחה.   :  מר שרון אלפסי 

הזלזול   :  גב' לימור שחק  את  לשמוע  יכולה  לא  אני  אותי.  משגע  זה  אבל  לא, 

 הזה. זה ישגע אותי הזלזול הזה.  

 )מדברים ביחד(  

ואישור    2חבר'ה,   :  מר שרון אלפסי  ההתייעלות,  תכנית  אישור  בנפרד.  סעיפים 

בלבד. יש שאלות בנושא התקציב?    2026תקציב המועצה לשנת  

 אוקי.  

 , שאלות בנושא התקציב?  זאת אומרת מה   :  מר דורון שרעבי 

מישהו,   :  מר שרון אלפסי  התקציב.  בנושא  משהו  לשאול  כרגע  רוצה  מישהו  אם 

אישור תכנית ההתייעלות  לא ברור לו משהו בתקציב שהגשנו.  

   -לשנת 

לי   :  מר דורון שרעבי  שנראה  משהו,  להסביר  פה  רוצה  אני  שנייה.  רגע,  רגע, 

מ  המבוקרים  הדו"חות  כל  על  ישבתי  אני  עד    2019-שקצת. 

בכלל למצב הזה,  2024 הגענו  להבין איך  ניסיתי  דו"ח,  דו"ח,   .

סך   כלומר,  יכולת,  לנו  ואין  גבוה,  כך  כל  הוא  שלנו  שהתקציב 

ההוצאות שלנו הרבה יותר גבוה מסך ההכנסות שלנו. וניסיתי  

בשנת   כתבו  בכלל  איך  דבר.  כזה  קורה  איך  לא  2024להבין   ,

גבוה,   כך  כל  תקציב  כתבו  בתפקיד  קודמנו  שהיו  אלה  אנחנו, 

 כשידוע מראש שאנחנו לא נוכל לעמוד בו.  
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מאוד    מאוד,  בחריגה  במינוס,  נהיה  שאנחנו  מראש  ידוע 

ממשרד   התקציב  שהגיע  מסתבר  מסתבר.  מה  ואז,  גבוהה. 

כ  של  גדול,  מאוד  מאוד,  תקציב  ₪.    44,000,000-השיכון, 

הסה"כ,   את  כסף    44,700,000ראיתי  לקחתי  לקחו  ומשהו.   ₪

   -בכל שנה מהתקציב הזה, והכניסו אותו לכיסוי 

 השוטף.   :  גב' לימור שחק 

שנה   :  מר דורון שרעבי  כל  ולכן,  שנה.  כל  במהלך  השוטפות,  ההוצאות  השוטף, 

של   תקציב  אותו  את  עכשיו,  לשנה.  משנה  עלה  התקציב 

במהלך    44,000,000 שקיבלנו  הוא    ₪5  האחרונות,  השנים 

שהיה   כסף  וזה  ברזרבות.  גם  אותו  אין  יותר.  אותו  אין  נגמר. 

כלומר,   חדש.  מול  ישן  של  ולטיפול  ציבור,  למבני  מיועד 

   -בתשתיות הישנות. עכשיו אין כסף 

 עובד ככה.    2001אתה מגלה לנו משהו חדש? הרי זה משנת   :  מר רן מנו 

כרגע,   :  מר דורון שרעבי  שקרה  מה  משהו.  פה  להסביר  מנסה  אני  שנייה.  שנייה, 

מכיוון שכבר אין כסף אפילו ברזרבי, שזה הכסף הזה. כלומר,  

השיכון   שמשרד  הציבור  מבני  את  לבנות  גם  כסף  לנו  יהיה  לא 

ב  שנעלם  כסף  זה  כי  אותם,  לבנות  כסף  לנו  השנים    5-נתן 

כסף   גם  זה  הקודמת.  בקדנציה  התקציבים  האחרונות,  שכל 

הגענו   אנחנו  היום  כלומר,  שהיו.  הכנסות  לאותן  בהתאם  נבנו 

שמ  בשנת    44,000,000-למצב,  לנו  שהיה  בערך,  או  ₪2019   ,

ל   43,000,000,  2020 הגענו  תקציב,   ₪-72,000,000    ,₪

74,000,000   ₪-   

 ₪ היה.    ,000,00037 :  מר רן מנו 

 ₪?    ,000,00037מה   :  מר דורון שרעבי 

 ₪ הוא לא אושר.    ,000,00046-ב  :  מר שרון אלפסי 

 . זה הדו"ח המבוקר.  2020לא. אני מדבר איתך על   :  מר דורון שרעבי 

 .  2019. אמרת  2020 :  מר רן מנו 

 .  2020-לא. אח"כ תיקנתי ל  :  מר דורון שרעבי 

 אוקי.   :  מר רן מנו 
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עכשיו    43,400,000,  2020 :  מר דורון שרעבי  קפץ.  זה  שנה  כל  הזה,  מהסכום   .₪

   -אנחנו צריכים לחזור חזרה. אנחנו צריכים לתקן 

   -כן, אבל דורון, אתה  :  מר רן מנו 

שקיבלנו   :  מר דורון שרעבי  במינוס  גם  עמוק,  בגירעון  גם  אנחנו  עכשיו  רגע. 

כ  של  בפתיחה.    ₪16,000,000.    20,000,000-כירושה  כבר   ₪

 חובות.    ₪2024 שהשאירו לנו בתקציב    4,000,000ועוד  

 אני יכול לענות לך?   :  מר רן מנו 

כ  :  מר דורון שרעבי  -שנייה, שנייה, רגע. עכשיו, הכסף הזה, אנחנו קיבלנו אותו 

כשלמעשה,    20,000,000 בבנק,  מינוס  של  נדונה  המועצה  ₪ 

הקודמת קיבלה אישור, כאילו היא עמדה בתקציב, היא עמדה  

 בתכנית ההבראה.  

נתתם    איך  אותם,  ושאלנו  הפנים  למשרד  באנו  וכשאנחנו 

מלווה,   חשב  פה  והיה  ההבראה,  בתכנית  עמד  שהוא  אישור 

איך   הזה.  הגדול  המינוס  ואת  האלה,  ההוצאות  כל  את  ואישר 

אי  שאתם  הזה,  למצב  שנה  הגענו  ובאוקטובר  זה,  את  שרתם 

ב  שאנחנו  לנו  ואמר  בא  גזבר  אותו  עוד  ₪    10,000-שעברה, 

פלוס. הוא לא סיפר לנו שאנחנו במצב כזה. הוא לא סיפר לנו  

   -שאנחנו בכלל במינוס 

 איזה גזבר סיפר לך את זה?  :  מר רן מנו 

 הקודם.   :  מר דורון שרעבי 

 הקודם.   :  מר רן מנו 

 הקודם. ואנחנו ישבנו פה ולא ידענו פה את זה.   :  מר דורון שרעבי 

 אוקי.   :  מר רן מנו 

שלכם,   :  מר דורון שרעבי  הפעולה  שיתוף  כל  שלא  עכשיו,  זה,  בזכות  היה  הוא 

"מינוס"   המילה  את  שמעתם  לא  אתם  כי  מינוס,  פה  היה 

   -בכלל 

   -אבל דורון, אתה  :  מר רן מנו 

   -רק באפריל התחלנו לדבר על זה  :  מר דורון שרעבי 
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   -אבל דורון  :  מר רן מנו 

   -התחלנו   2025באפריל   :  מר דורון שרעבי 

זה מרגיז, מה   :  מר רן מנו  כי  ואני חייב לענות לך,  נואם,  אבל דורון, אתה 

   -שאתה אומר 

   -רגע. אתה כל הזמן מדבר, ואני לא עוצר אותך  :  מר דורון שרעבי 

מנסה   :  מר רן מנו  עכשיו  אתה  כי  אומר.  שאתה  מה  אותי,  מרגיז  זה 

   -להעביר את האחריות לאחרים 

אתה   :  מר דורון שרעבי  רוצה.  שאתה  מה  תגיד  אתה  לדבר.  לך  אתן  אני  שנייה. 

   -מדבר פה יותר מכולם 

 אתה תיתן לי לדבר?   :  מר רן מנו 

 -לא, אתה תדבר, יש לך את הזכות  :  מר דורון שרעבי 

ואתה   :  מר רן מנו  רוצה,  שאני  מה  את  אקח  אני  כלום.  לי  תיתן  לא  אתה 

 לא צריך לתת לי כלום.  

בסדר. עכשיו, אני רוצה להמשיך. דרך אגב, אפשר גם להתנהל   :  מר דורון שרעבי 

עפ"י   לו  המותר  הזמן  את  לו  יהיה  אחד  שלכל  הזאת,  בצורה 

   -חוק 

 בבקשה.   :  מר רן מנו 

   -דק' לדבר, לא יותר מזה   5 :  מר דורון שרעבי 

 -אני לא מפריע לך. אבל אני רק רוצה לענות לך  :  מר רן מנו 

   -אתה מדבר בלי הפסקה  :  מר דורון שרעבי 

   -אני רוצה לענות לך  :  מר רן מנו 

   -אני שותק פה מתחילת הערב, ואני מנסה להסביר  :  מר דורון שרעבי 

שינו   :  מר רן מנו  איך  לך  אראה  אני  אז  נתונים.  משנים  קרן,  אמרה  איך 

   -נתונים 

   -אתה תענה בזמנך  :  מר דורון שרעבי 

 רן, אתה יודע מה, זה עלוב. זה מה שזה.   : גב' קרן מ. רינות 
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 טוב.   :  מר רן מנו 

 זה מה שיש לי להגיד לך.   : גב' קרן מ. רינות 

   -אני חושב שעלוב מה שאת אמרת  :  מר רן מנו 

מה   : גב' קרן מ. רינות  בדיוק  יודע  אתה  אמרתי.  מה  בדיוק  יודע  אתה  לא, 

   -אמרתי 

   -ועלוב, מה שאת עושה. עלוב, מה שאתה עושה  :  מר רן מנו 

 זה עלוב, זה עלוב.   : גב' קרן מ. רינות 

   -לאורך כל הדרך  :  מר רן מנו 

   -רן, תן לו לסיים רגע, רן  :  מר שרון אלפסי 

שבגלל   :  מר רן מנו  חושבת  את  שלך.  מהחיים  דבר  שום  מבינה  לא  שאת 

 שאת חשבת שכר, את מבינה. אבל אני לא רוצה לריב אתך.  

   -עד אוקטובר  :  מר דורון שרעבי 

 נפלא שאתה לא רוצה לריב איתי.   : גב' קרן מ. רינות 

עד אפריל, אני לא זוכר פברואר. הוא מתקן אותי פברואר, אני   :  מר דורון שרעבי 

בפעם   באפריל,  אפריל.  עד  זוכר  אני  פברואר.  זוכר  לא 

לא   והוא  בחובות.  לנו. הוא אמר שאנחנו  הראשונה, הוא אמר 

ובישיבה, חודש אחרי   להגיד במדויק כמה.  ישיבה  ידע באותה 

המספרים.   פה  קפצו  פעם  וכל  בדיוק.  ידענו  לא  עדיין  זה, 

 ומאותו רגע, התחיל הבלגן. אנחנו מדברים על אפריל.  

אמרתי    אני  לתושבים,  פה  ומספר  ואומר,  בא  אתה  זה,  ומרגע 

לנו, כי אתה לא ידעת    אמרת אתה לא  לכם, ואני אמרתי לכם.  

והיה   מינוס.  בכזה  שאנחנו  זה,  את  ידענו  לא  ואנחנו  זה,  את 

לנו עד סוף יוני לקבל החלטה מטעם משרד הפנים, מהר, מהר  

עומדים, ואתם   יש פה תכנית התייעלות. אם אתם לא  תקבלו, 

תצליחו לשלם ספקים, המערכת פה תעצור, ולא יהיה לכם  לא  

 יותר מה לשלם לאף אחד.  

עכשיו    מעלים  שאתם  החלטה  עכשיו  תקבלו  לא  אתם  ואם 

עוד  10% הבאה  ובשנה  ב 10%,  כלומר  ב 10%,  2025-,   ,-2026  ,

שבינואר  10%עוד   אומר  זה  א ,  2025,  מעלים  כבר  ת  אנחנו 
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ב  דריבית 22%-הארנונה  ריבית  פה  יש  כי  זה  .  ופלוס  21%,   .

ינואר  2026בינואר  הזה.   נכון.  סליחה,  כבר  2026.  אנחנו   ,

וישבנו חלקנו.  20%-מעלים ל  . ואז אנחנו באנו למשרד הפנים, 

היית.   לא  דבר,  אתה  של  בסופו  צעקנו.  בכינו,  התווכחנו, 

   -, ולא נגיע למצב 15%הצלחנו להגיע שם להבנות שיעלו רק  

   -2025-שקודם כל, לא ייגעו ב  : גב' קרן מ. רינות 

 לא עלתה.    2025,  2024 :  מר שרון אלפסי 

ב  :  מר דורון שרעבי  ייגעו  שלא  וב 2025-נכון,  בינואר  2026-.  במקום  2026,   ,

ב  ב 22%-שיעלה  רק  יעלה  האוטומטי,  15%-,  הזה  פלוס  שזה   ,

זה המיטב שיכולנו לעשות כדי לא לעצור פה  .  16.62%זה יוצא  

פה   שאין  אומר  זה  המערכת,  את  פה  לעצור  המערכת.  את 

פה   ואין  זה,  פה  אין  זה,  פה  אין  שמירה,  פה  אין  הסעות, 

עכשיו במציאות הקיימת,   אז  על  תשלומים לספקים.  פה  ישבו 

התכניות, וצמצמו את התקציב. הוא כבר לא עומד כמו שהיה.  

₪, כי הבנו שאנחנו במצב שאנחנו לא    63,000,000-כבר ירדו ל 

   -יכולים להרשות לעצמנו את התקציבים 

 ₪, הוא אומר.    ,000,00065 :  מר רן מנו 

 ₪.    65,300,000 :  מר שרון אלפסי 

 אוקי.   :  מר דורון שרעבי 

 .  539 :  מר שרון אלפסי 

בסופו של דבר, צמצמנו את הזה. ועדיין אנחנו נישאר בגירעון,   :  מר דורון שרעבי 

ועדיין אנחנו צריכים בסופו של דבר להיות במצב כל כך קשה  

ואנחנו   מצטבר,  גירעון  לנו  יהיה  כלומר,  הקרובות.  בשנים 

עושים.   שאנחנו  מה  זה  השוטף.  הגירעון  את  לצמצם  מנסים 

הגירעון המצטבר, בסופו של דבר הוא גדול, והוא יישאר גדול,  

 כי אנחנו חייבים הרבה מאוד כסף.  

הוא    מצטבר.  בגירעון  נישא  שאנחנו  מוכן  הפנים  משרד  אבל 

בתקציב   לפחות  אבל  חלק,  נכסה  אנחנו  הלוואות,  לנו  יאשר 

ולתת   המערכת,  את  ולהניע  להתנהל,  נוכל  אנחנו  השוטף 

 שירות לתושבים.  
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משרד    ההתייעלות,  תכנית  את  העברנו  שלא  מכיוון  כרגע, 

לא   ההתייעלות,  את  רוצים  לא  אתם  אמר,  ועצר.  בא  הפנים 

הלוואה.   לקבל  אפשרות  מאיתנו  תקבלו  לא  מאיתנו.  תקבלו 

את   מאיתנו  תקבלו  לא  איזון,  מענקי  מאיתנו  תקבלו  לא 

לכן,   קונצים,  הדברים.  לנו  עושים  השמירה  מחברת  אלה 

 ועושים לנו פעם כן, פעם לא. ואותו דבר, חברות ההסעות.  

את    מקבלים  שלא  פה  שבוכים  קטנים  ספקים  פה  יש  ועכשיו, 

חודשים,   כמה  כבר  לא    12חודשים,    10הכסף  חודשים, 

ואנחנו חייבים להתנהל. כל הסיפור פה עכשיו,   מקבלים כסף. 

הצבעה   מצביעים  לא  אנחנו  זה?  את  מספר  אני  למה 

 אוטומטית.  

את    ותבינו  הקושי,  את  תבינו  שאתם  מכם  מבקש  גם  אני 

ביחד   כולנו  כאילו  צריכים  אנחנו  בה.  חיים  שאנחנו  המציאות 

אינטרס   פה  יש  נגדנו.  שאתם  אינטרס  פה  אין  בעד.  להצביע 

ברירה   לנו  אין  היישוב.  למען  פועלים  אנחנו  היישוב.  למען 

 אחרת.  

 תרשה לי לענות לך.   :  מר רן מנו 

 בבקשה.   :  מר דורון שרעבי 

 אני גם רוצה אחריך לשאול את שרון.   :  גב' לימור שחק 

שאני   :  מר רן מנו  ברור לחלוטין,  אני אמרתי באופן  בישיבה הקודמת  כבר 

קיבל   ששרון  הגירעונות  הגירעונות.  בכל  שרון  את  מאשים  לא 

בימי   עוד  התחיל  זה  זה.  את  יודעים  ואנחנו  מאוד,  כבדים  הם 

כש  נעים,  נאסה אבי  ו   תמי  המועצה,  כשפוזרה  תמי  הייתה, 

היו  נאסה  שלו,  השם  את  זוכר  לא  אני  אחד,  בחור  איזה  ועוד   ,

   -הזה שאישרו את כל הדברים, ומשם זה התחיל. ואדון 

 ניק.  עידו צ'פ  :  מר שרון אלפסי 

 מה?   :  מר רן מנו 

 ניק.  עידו צ'פ  :  מר שרון אלפסי 

התייעלות   :  מר רן מנו  שתכנית  האישור  את  קיבל  אלבוים  ויהודה  נכון. 

   -הסתיימה 
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 תכנית הבראה.   :  מר שרון אלפסי 

שלא   :  מר רן מנו  אומר  אתה  הדרך,  בתחילת  באתי  כשאני  חארטה.  הכל 

יותר מזה, אמרתי לשרון את   פה. אבל  אמרתי, אמרתי את זה 

 זה אצלו בחדר.  

מקבל מהגזבר    טוב, הנתונים שאתם  לו, שרון, תקשיב  אמרתי 

לא   או  לך  אמרתי  נכונים.  לא  פשוט  הם  נכונים.  לא  שלך, 

שלא   אומר  הוא  כי  בעיניים,  לי  תסתכל  תעמוד,  לך?  אמרתי 

   -תסתכל לי בעיניים, ותגיד לי שאני לא אמרתי לך אמרתי.  

   -אתה אמרת פה בישיבות שאמרת  :  מר דורון שרעבי 

   -רק רגע, דורון  :  מר רן מנו 

שאתה   :  מר דורון שרעבי  אחת  מילה  ראיתי  לא  בפרוטוקולים,  הסתכלתי  אני 

 אמרת.  

   -דורון, אמרתי  :  מר רן מנו 

   -יכול להיות שאמרת לו אישית  :  מר דורון שרעבי 

ב  :  מר רן מנו  איתו  בישיבה  לשרון  ואמרתי  פה,  אמרתי  עיניים,    4-דורון, 

אני והוא. אמרתי לו, שרון, כל הנתונים שאתה מקבל מהגזבר  

פויל  עשה  הוא  נכונים.  לא  קרן?  י הקודם,  אמרה  איך  שטיקים. 

שלך   במילה  משתמש  ואני  בך.  לפגוע  מתכוון  לא  אני  קרן, 

   -לדברים אחרים 

 אתה לא פוגע בי. אתה פשוט מסלף. אתה פשוט מסלף.   : גב' קרן מ. רינות 

אותם,   :  מר רן מנו  והכניס  אותם,  סידר  והוא  הנתונים,  את  לקח  הוא 

הדרך.   בתחילת  כבר  זה  את  לו  אמרתי  דברים.  מיני  כל  ועשה 

מרתי לו, שרון. שרון, אתה תצטרך להעיד אם אני אמרתי או  א 

 לא אמרתי.  

על    שיישב  חיצוני,  רו"ח  חיצוני,  אדם  להביא  צריך  אתה 

רק   כי  עומד.  להבין איפה אתה  כדי  לך,  וייתן  הנתונים האלה, 

לא   אבל  שמע,  שרון  לצערי,  לפרוח.  להתחיל  תוכל  אתה  משם 

   -הקשיב לי, ולא עשה את זה 

 אז תן לי לתקן אותך, אפשר, רן?   :  מר שרון אלפסי 
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   -רגע, שרון, אבל תן לי רגע לסיים  :  מר רן מנו 

לא, לא, בוא נדייק טיפה. אני אתן לך לסיים. אבל בוא נדייק,   :  מר שרון אלפסי 

   -בוא נדייק 

פה,   :  מר רן מנו  עובד  הוא  זמן  כמה  במשך  לך  נתן  שהוא  מה  על  נשאלת 

 הגזבר הישן?  

תקציב   :  מר שרון אלפסי  בסדר?  אותך,  לדייק  רק  לך,  לענות  לי  תן  שנייה,  רן, 

2023-   

   -לא. כמה זמן הוא עבד  :  מר רן מנו 

   -2023שנים. תקציב    4 :  מר שרון אלפסי 

 לא, לא. כאן, כאן, אצלך, כמה זמן הוא עבד אצלך?   :  מר רן מנו 

 .  2024 :  מר מאור הרוש 

 .  2024 :  מר שרון אלפסי 

 , כל השנה.  2024 :  מר רן מנו 

הוצג כתקציב מאוזן. מי שאישר אותו, זה משרד    2023תקציב   :  מר שרון אלפסי 

מספרים.   של  פיקציה  לא  מספרים,  של  פיקציה  הפנים. 

את  יודעים  כולנו  כמעט    עובדתית,  של  עודף  שם  שהיה  זה, 

או    10,000 לנו    ₪600,000  הוצג  בתקציב.  עודף  שם  שהיה   ₪

השאיר   הפנים  משרד  הפנים.  למשרד  הוצג  מאוזן.  תקציב 

 תקציב מאוזן.  

קשה.    יותר  טענה  הייתה  שלנו  ב הטענה  יצאה    2023-המועצה 

חודשיים   מקבלים  שאנחנו  להיות  יכול  איך  הבראה.  מתכנית 

₪    16,000,000אחרי תחילת התפקיד שלנו, שנכנסנו לתפקיד,  

   -גירעון. שנייה, שנייה, רן. שנייה, רגע 

 )מדברים ביחד(  

המצטבר   :  מר מאור הרוש  הגירעון  המספרים.  את  מטעים  אתם  נכון.  לא  רגע, 

   -₪   11,600,000עמד על  

 ₪.    ,000,00012 :  מר רן מנו 

   -₪. אני אדייק במספרים בכוונה   11,600,000 :  מר מאור הרוש 
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 בדיוק.   :  מר שרון אלפסי 

   -כי התכנית ההבראה, המטרה שלה היא לא לבטל את הגירעון  :  מר מאור הרוש 

 .  12%-לרדת למסגרת, ל  :  מר שרון אלפסי 

   -המותר, הגירעון   12.5%-לרדת ל  :  מר מאור הרוש 

 נכון מאוד.   :  מר שרון אלפסי 

   -אבל מאור, אני לא מדבר רק על  :  מר רן מנו 

   -רגע, שנייה  :  מר מאור הרוש 

   -לא, אלה עובדות. אלה עובדות  :  מר שרון אלפסי 

   -2024התחלת את   :  מר מאור הרוש 

   -אני לא מדבר על גירעון  :  מר רן מנו 

 ₪ גירעון מצטבר.    11,600,000עם   :  מר מאור הרוש 

אבל אני לא מדבר על גירעון, מפני שגם הגזבר החדש, כשנכנס   :  מר רן מנו 

   -לפה 

   -אבל רגע, אבל  :  מר מאור הרוש 

פירקו   :  מר שרון אלפסי  הדרך,  לאורך  כי  למה.  כי  איך.  יודעים  גם  אנחנו  אבל 

 את הקרנות.  

יודעים   :  מר מאור הרוש  ואתה  אני  מאוזנים.  שאנחנו  בפרוטוקול  לנו  אמר 

המקצוע,   בעל  על  מסתמכים?  אנחנו  מי  על  בתקציב?  לקרוא 

אנחנו   ראשון,  חציון  חבר'ה,  לנו,  אמר  הוא  לנו.  שיגיד 

   -מאוזנים 

 אמר לך מי, הגזבר הקודם.   :  מר רן מנו 

 הגזבר הקודם.   :  מר מאור הרוש 

אני   :  מר רן מנו  משקר.  שהוא  אמרתי  אני  משקר.  שהוא  אמרתי  ואני 

עיניים, שאתה    4-אמרתי שהוא מטעה אתכם. אני אמרתי לו ב 

לא   לי,  אומר  דורון  אותך.  מטעה  הוא  כי  זה,  את  לבדוק  צריך 

   -נכון. הנה, שרון מאשר 

 מה לא נכון?   :  מר דורון שרעבי 
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   -אתה אומר שלא אמרתי. אז הנה דורון מאשר  :  מר רן מנו 

 לא בישיבות שלא אמרת.   :  מר דורון שרעבי 

 ישבנו, דיברנו.   :  מר שרון אלפסי 

 עיניים.    4-אמרת לו ב  :  מר דורון שרעבי 

כל   :  מר רן מנו  לו.  ואמרתי  איתו  ישבתי  שאני  המועצה,  ראש  לך  אומר 

למה   אחת  למילה  תאמין  אל  מהגזר,  מקבל  שאתה  הנתונים 

כי   זה,  את  תאשר  שרון?  אמרתי,  לא  או  אמרתי,  אומר.  שהוא 

   -דורון 

 אמרת את זה גם בישיבות האחרונות.   :  מר שרון אלפסי 

פויל  :  מר רן מנו  הכל  שלו,  אחת  למילה  תאמין  עשה  אל  הוא  הכל  ישטיק. 

   -פה קומבינות. לקח מהקרנות 

   -עשה את הקומבינות  :  מר דורון שרעבי 

כשאני   :  מר רן מנו  עכשיו,  הנתונים.  את  ידעתי  אני  מפה.  לקח  מפה,  לקח 

התייחסתי   אני  לגירעונות.  רק  התייחסתי  לא  אני  התייחסתי, 

ההלוואות   גם  אבל  זה,  על  מסתכלים  לא  אתם  הדברים.  לכלל 

שיש לנו בבנקים, גם האשראי שיש לנו בבנקים, בסוף היום זה  

 חובות.  

כשאתה לוקח את כל הדבר הזה, ואתה צריך לחשוב איך אתה   

אחת.   מזה במכה  לצאת  יכול  לא  אתה  יוצא מתוך הדבר הזה, 

בטח לא בשנה, שנתיים. אתה אבל צריך להתחיל לצמצם, כדי  

   -להיכנס לעניין הזה. במשך שנה שלמה, שרון 

   -זו הייתה התכנית שלא רצינו לאשר אבל, רן. זה לא  :  מר שרון אלפסי 

   -אני לא מאשים אותך בגירעונות  :  מר רן מנו 

   -לא עניין האשמה. אנחנו לא מדברים על האשמה  :  מר שרון אלפסי 

   -אני כן מאשים אותך  :  מר רן מנו 

   -אין פה האשמה. אנחנו מדברים  :  מר שרון אלפסי 
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בזה שלא פתחת את העיניים, ולא הסתכלת נכוחה למה שעמד   :  מר רן מנו 

מאשים   כן  אני  זה  את  אותך.  מאשים  כן  אני  זה  את  מולך. 

   -אותך 

מלווה,   :  מר דורון שרעבי  חשב  פה  היה  מלווה.  חשב  פה  שהיה  שוכח  אתה  רן, 

   -שהוא 

   -אבל אני אמרתי לו שהוא משקר. אבל אני אמרתי  :  מר רן מנו 

   -ואישר  :  מר דורון שרעבי 

   -דורון, אני גם הסברתי לשרון למה זה שקר  :  מר רן מנו 

   -אתה לא יכול  :  מר שרון אלפסי 

   -אני הסברתי לשרון למה זה שקר  :  מר רן מנו 

   -3-שאנחנו גוררים את זה ב רן, לא יכול   :  מר שרון אלפסי 

על   :  מר רן מנו  איים  אלבוים  נאסה יהודה  לבית    תמי  אותה  ייקח  שהוא 

קודם.   עשו  שהם  הפוילישטיקים  כל  בגלל  נאסה משפט    תמי 

נכנסה לפאניקה. היא הגיעה איתו להבנה, ועשו פוילישטיקים  

ביחד, כדי להשתיק את הכל. הוא ידע את זה. אני אמרתי את  

 זה. אמרתי את זה.  

היה צריך לפחות לפקוח את העיניים. אני עוד פעם אני אומר.   

אני לא בא לשרון בטענות, באמת שלא. בטח לא על מה שהוא  

אני   אם  מה,  יודע  אתה  וואלה,  בור,  קיבל  הוא  כמתנה.  קיבל 

הייתי במקומו, אני הייתי ראש המועצה, היית מתקשה בדיוק  

   -כמוהו 

 וכשיש לך פה גזבר שמשקר אותנו, מה אנחנו יכולים לעשות?   :  מר דורון שרעבי 

את   :  מר רן מנו  לך  וייתן  שיישב  חיצוני,  גזבר  להביא  לבדוק.  לבדוק. 

   -הנתונים 

 אז הם התחלפו חודשיים אחרי זה.   :  מר דורון שרעבי 

 לא, לא. הוא הגיע שנה אחרי.   :  מר רן מנו 

 לא נכון.   :  מר שרון אלפסי 

 לא, חודשיים אחרי.   :  מר דורון שרעבי 
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 לא נכון, רן. לא.   :  מר שרון אלפסי 

 הוא עבד פה עוד שנה.   :  מר רן מנו 

 לא נכון.   :  מר שרון אלפסי 

   -לא, לא  :  מר דורון שרעבי 

   -שנייה, בואו נעשה סדר  :  מר שרון אלפסי 

   -בסוף שנה הוא כבר  :  מר דורון שרעבי 

   -בואו נעשה סדר. רן, תן לי לדקה. בדצמבר, תקציב אחרון  :  מר שרון אלפסי 

הנתונים.   :  מר רן מנו  את  להבין  שנה  חצי  לו  לקח  שנה.  זמן?  אתה  כמה 

 -מסכן, הוא 

תקציב   :  מר שרון אלפסי  דקה.  מה    2024רן,  בסדר?  מובנה,  שקיבלנו  תקציב  זה 

 אתה אומר לי לא?  

 בנתונים כן, במספרים לא.   :  מר רן מנו 

 לא נכון.   :  מר שרון אלפסי 

 כן.   :  מר רן מנו 

   -2024תקציב   :  מר שרון אלפסי 

 אז אני אומר לך שבוא תבדוק אותי עוד הפעם. לא.   :  מר רן מנו 

במרץ?   :  מר שרון אלפסי  לתפקיד,  נכנסנו  לעבודה  מתי  אפריל  בתחילת  נכנסנו 

   -פיזית 

 נכנסת להיות ראש מועצה.    12.3 :  גב' לימור שחק 

ב  :  מר שרון אלפסי  לעבוד  התחלנו  אומר,  זה  מצוין.  מצוין,  מאוד,  .  19.3-יפה 

ה  העניין,  לצורך  נגיד,  קיבלנו,    1.4-אבל  לעבוד.  התחלנו 

דחייה   קיבלנו  במרץ.  מאושר  להיות  צריך  היה  כבר  התקציב 

,  2026ליוני, כדי שנוכל להציג תקציב. לקחנו את התקציב של  

. אם אתם זוכרים,  as isעשינו אדפטציה, והגשנו את התקציב  

תקציב   את  לקדם    2024אמרנו  כדי  לאשר,  צריכים  אנחנו 

 אותו, כי אין לנו ברירה, זה תקציב שנבנה.  
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שהיה    אריה,  ע"י  נבנה  בקדנציה  הוא  גם  המועצה  גזבר 

פה.   אותו  ואישרנו  התקציב,  את  לקחנו  אצלנו.  וגם  הקודמת, 

התאמות.   לעשות  כדי  קטנים,  דיונים  זה  על  עשינו  לא  אפילו 

. תקציב  2025התקציב היחיד שאנחנו מגישים, זה היה תקציב  

כל    2025 עם  תקציב,  מקושרת  עבודה,  תכנית  עם  נבנה  כבר 

 המשמעויות של זה.  

 בלי שבדקת את הנתונים.   :  מר רן מנו 

 בדקנו את הכל.   :  מר שרון אלפסי 

 לא, לא בדקת.   :  מר רן מנו 

   -מה אתה אומר לי, לא בדקנו  :  מר שרון אלפסי 

   -שרון, לא בדקת  :  מר רן מנו 

   -ענבר נכנס בדצמבר. אנחנו אישרנו  :  מר שרון אלפסי 

שאלתי   :  מר רן מנו  כשאני  בכלל.  נתונים  ידע  לא  שנה  חצי  במשך  ענבר 

 אותו נתונים, הוא אמר לי, אני הולך לבדוק.  

 אושר בנובמבר.    2024תקציב   :  מר שרון אלפסי 

 טוב.   :  מר רן מנו 

 אושר בנובמבר.    2024תקציב   :  מר שרון אלפסי 

 מה שתגיד, שרון.   :  מר רן מנו 

 צודק או לא צודק, חבר'ה?   :  מר שרון אלפסי 

   -הוויכוח הזה, תראה, זה יהיה ויכוח סרק, כי אני  :  מר רן מנו 

עובדות.   :  מר שרון אלפסי  על  מדברים  אנחנו  סרק.  ויכוח  של  עניין  לא  זה 

 מדברים איתך על עובדות.  

אני אזכיר לך עוד משהו. רגע, תן לי לסיים. אני אזכיר לך עוד   :  מר רן מנו 

   -2024משהו. כשהעברנו את תקציב  

 , לא אישרת.  2025לא העברת אותו.   :  מר שרון אלפסי 

 .  2024את תקציב   :  מר רן מנו 

 אישרנו בנובמבר.    2024את תקציב   :  מר שרון אלפסי 
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תקציב   :  מר רן מנו  את  לך,  ואמרתי  אליך  באתי  שאני  זוכר    2024אתה 

עוד   אתה  נכנסת,  רק  שאתה  מפני  ככה,  אותו  לך  נעביר  אנחנו 

לא מכיר את הדברים. אבל כשאנחנו נגיע לתקציב הבא, אנחנו  

 נבדוק כל דבר. אתה זוכר, אמרתי לך את זה?  

 מעולה.   :  מר שרון אלפסי 

ב  :  מר רן מנו  ישבנו  ואתה  ואני  אליך,  באתי  ואז  היה    4-יופי.  לא  עיניים, 

אף אחד. אני עכשיו גם מבין למה גם למה עשינו את זה. עשינו  

את זה כדי לא לפגוע באף אחד. ודיברנו על כל הדברים האלה.  

צריך   שהיית  הזאת  הבדיקה  את  לצערי,  האלה  הדברים  את 

שקרן.   להגיד  רוצה  לא  אני  שהבנאדם,  לך  כשאמרתי  לעשות, 

איתו   נפגשתי  אני  כי  ישר,  לא  הבנאדם  בסדר?  ישר,  לא  אבל 

 כיו"ר ועדת ערר, נפגשתי איתו.  

ישבתי איתו, וראיתי שהבנאדם, כל מילה שנייה שהוא מוציא   

עשה.   הוא  מה  דבר,  שום  הבין  לא  הוא  שקר.  היא  שלו,  מהפה 

האדון   כשנכנס  זה  את  וראינו  שלם,  אחד  בלגן  עשה  הוא 

 הנכבד. הוא טבע בתוך הדברים.  

ש  :  מר שרון אלפסי  לך לשכוח  הזה, אסור  כל, התהליך  פה    2023-רן, קודם  היה 

   -חשב מלווה, תחת משרד הפנים 

הכל   :  מר רן מנו  למה  לך  הסברתי  שרון,  אבל  למה.  לך  הסברתי  אני  אבל 

 היה פוילישטיק. אבל אני הסברתי לך למה.  

 כן, לימור.   :  מר שרון אלפסי 

אני רוצה רגע להבין. אני יושבת ושומעת אותך, דורון. אגב, זו   :  גב' לימור שחק 

חושבת   ואני  בעיה,  קצת  יש  ולי  שנייה.  ולא  ראשונה,  פעם  לא 

שתו   לי,  אכלו  אהבתם.  שלא  דברים  גם  זה  לכם.  אמרתי  שגם 

   -לי, השאירו לו 

לנו,   :  מר שרון אלפסי  אכלו  אמרנו,  לא  פעם  שאף  שלך.  הבעיה  הייתה  בדיוק  זו 

ללכת,   והחלטנו  קדימה.  הפנים  עם  ללכת  החלטנו  לנו.  שתו 

   -להוביל 

ולא   :  גב' לימור שחק  קדימה,  הפנים  עם  ללכת  שצריך  חושבת  אני  עכשיו,  טוב. 

בעצם,   המועצה.  אומר,  אתה  דורון,  הישיבה,  ובכל  להסתכל. 

   -ממה שאני מבינה, אני שואלת, כל המועצה הקודמת 
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 לא כל ישיבה. הישיבה השנייה שאני אומר.   :  מר דורון שרעבי 

ישיבה   :  גב' לימור שחק  פעמים.  כמה  כבר  זה  את  שמעתי  אני  לא.  לא,  לא, 

תחתונה,   שורה  טוב.  הכל  שתרצו,  מה  חברים,  בסדר,  שנייה. 

מה, הגזבר הקודם, ראש המועצה הקודם, המנכ"לית, המנכ"ל  

דבר   זה  שאלה.  זו  כאילו,  בכספים?  מעלו  כולם  הקודם, 

   -ראשון 

 כן.   :  מר דורון שרעבי 

 אוקי. סבבה.   :  גב' לימור שחק 

 )מדברים ביחד(  

באוקטובר   :  מר דורון שרעבי  הגזבר  ב   2024אם  שאנחנו  לנו  ₪    10,000-אומר 

   -פלוס, בזמן שאנחנו בגירעון שוטף של כמה מיליונים 

 ₪.    5,300,000 :  מר מאור הרוש 

   -הוא מתקן אותי  :  מר דורון שרעבי 

 בשוטף.   :  מר שרון אלפסי 

עוד   :  מר דורון שרעבי  אנחנו  המצטבר,  הגירעון  ובתקציב,    ,000,00016בשוטף. 

 ₪-   

נכון.   :  מר מאור הרוש  לא  זה.  את  תדייק  עזב.  שהוא  אחרי  היה  זה  לא. 

   -באוקטובר 

 הוא כבר הרים דגל ישר.   :  מר שרון אלפסי 

   -יש פרוטוקולים של זה  :  מר מאור הרוש 

   -אבל מאור, אני ישבתי איתו, ואמרתי לו  :  מר רן מנו 

ב  :  מר מאור הרוש  איתו  ישבת  אתה  רק  אבל  יודע,    4-בסדר.  לא  אני  פעמיים, 

לך.   הקשיב  לא  הוא  צודק,  בסדר,  לרן.  הקשיב  לא  רן...שהוא 

 צודק, הוא לא הקשיב לך.  

 ואנחנו פה.   :  מר רן מנו 

   -מותר לאנשים לעשות  :  מר מאור הרוש 

   -אז מאור, אבל אתה מצפה שנצביע  :  גב' לימור שחק 
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לא שאני הייתי יכול להוכיח את זה. אף אחד לא יכול להוכיח   :  מר מאור הרוש 

 את זה.  

 אף אחד לא יכול.   :  מר שרון אלפסי 

   -אבל בסדר  :  מר מאור הרוש 

 הוכחנו את זה רק אחרי שקיבלנו את הדו"ח.   :  מר שרון אלפסי 

 זה מספרים, מאור, זה מספרים.   :  מר רן מנו 

נכון. אבל אתה לא שוחה במספר. אתה לא יכול להגיד את זה   :  מר מאור הרוש 

הכל   מהשערה.  מחשש,  זה  את  להגיד  יכול  אתה  ידיעה.  בלי 

 בסדר. אולי ההשערה שלך הייתה צודקת.  

   -ידיעה ברורה, טוב? ידיעה ברורה  :  מר רן מנו 

ידיעה ברורה, זו חובתך לציבור, והיית צריך לצעוק את זה פה   :  מר מאור הרוש 

ב  ולא  מזה.  יידעו  שכולם  התושבים,  ולכל  עיניים    4-לכולנו, 

 פעם אחת איתו.  

אז אני הלכתי לא פעם אחת, וכמה פעמים, וגם אמרתי את זה   :  מר רן מנו 

   -פה 

   -זה רק היה אחרי  :  מר מאור הרוש 

 )מדברים ביחד(  

יש לי עניין אחר. אם אוקטובר, הרי חציון אנחנו לא מקבלים,   :  מר מאור הרוש 

אוקטובר,   ספטמבר,  לקראת  רק  לנו  מחזיר  אבל  יוני.  עד  זה 

הציג   הוא  שנתי,  בחצי  אם  שנתי.  החצי  המבוקר  הדו"ח  את 

ובסוף השנה הוא הציג   ענבר,    10,000מאוזן,  פלוס. התחלף   ₪

   -הגיע בינואר. ענבר כבר בישיבה הראשונה בינואר 

   -הרים דגל ראשון  :  מר שרון אלפסי 

יודע   :  מר מאור הרוש  לא  אני  במספרים.  לי  מסתדר  לא  משהו  תקשיבו,  אמר, 

הראשון.   המספר  את  אמר  בפברואר,  מאוזנים.  אנחנו  אם 

ומ  המבוקר.  לדו"ח  תיקון  עשתה  החיצונית  הרו"ח  -שרוחמה, 

ל   10,000 פלוס,  השנה.    5,300,000-₪  בפברואר  רק  במינוס.   ₪

שב  לדעת  יכול  במינוס    2024-אתה  אני    5,000,000אתה   ?₪
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זה   את  יודע  הייתי  אני  אם  הארמברקס,  את  לו  מרים  הייתי 

 באמצע.  

   -קיבלנו את הדו"ח רק  :  מר שרון אלפסי 

 רק בפברואר אתה מגלה את הבלוף.   :  מר מאור הרוש 

לנו   :  מר דורון שרעבי  עשו  תרגיל.  לנו  שעשו  אומרים  שאנחנו  הסיבה  בדיוק  זו 

 תרגיל, והשאירו לנו כאן חובות.  

שאנחנו   :  מר מאור הרוש  לא  זה  כן?  בפרוטוקולים,  מופיע  זה  צריך,  לא  ואני 

 עכשיו אומרים פה דברים.  

אני רוצה להגיד באופן, אני לא שותפה לאמירה הזאת. אני לא   :  גב' לימור שחק 

שבעוד   בתור    4או    3ארצה  שאני  ויגידו  אנשים  פה  ישבו  שנים 

 -חברת מועצה, או ראש מועצה מעלו בכספים. אז אני 

ייזהרו   :  מר מאור הרוש  שאנשים  חבר'ה,  וואו,  מעלו.  אמרנו  לא  לא.  לא, 

 במילים שלהם. לא אמרנו מעלו.  

מעילה.   :  מר ישראל מאיה  זאת  הקודם,  הגזבר  שעשה  מה  מעילה.  זאת  מאור, 

 ₪, על מה אתה מדבר?    30,000,000סופר מעילה. הוא גנב לנו  

   -מאור, אתה לא מקשיב  : גב' לימור שחק 

 לשחק במספרים זו לא מעילה.   :  מר מאור הרוש 

שאלתי את דורון, האם אתה אומר שבמועצה הקודמת רק אני   :  גב' לימור שחק 

חברי   הקודם,  המועצה  ראש  מנכ"ל/ית,  האם  דורון,  שאלתי 

יודעת   לא  אני  כן.  אמר,  הוא  הטעו.  כולם  הקודמת,  המועצה 

 איך אתה קפצת.  

רוצה    אני  שני,  דבר  להגיד.  לי  חשוב  וזה  מזה,  מסתייגת  אני 

לא   ואני  מושג,  לי  אין  כי  מזה,  מסתייגת  אני  להגיד.  שנייה 

פה,   שהיה  מי  שכל  בטוחה  שיגידו.  רוצה  הייתי  ולא  יודעת, 

בשליחות   בא  התנגדתי,  לא  או  התנגדתי,  אם  כולם,  כולל 

 לעשות טוב ליישוב.  

 חד משמעית.   :  מר מאור הרוש 

הייתי   :  גב' לימור שחק  אני  שני,  דבר  נחרצות.  מסתייגת  אני  זה  אז  יופי. 

טיפה.   אותך  אדייק  רק  ואני  עליה.  שדיברתי  הזאת,  בישיבה 
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ניסה   שרון  שם.  ישבנו  נורי  ודנה  אני  לשכנע.  וניסינו  ישבנו 

אותנו   לשכנע  כדי  הישיבה,  באמצע  החוצה  אותנו  להוציא 

בואו   לכם,  ואמרתי  שם,  התחננתי  ואני  העלייה.  בעד  להצביע 

 נדבר על זה בבית, בואו נלך הביתה.  

ג   זו  שם  שלי  כן  עדה  גם  ישבה  כל,  עם  שם  שישבה  מי  אולה, 

נציגת משרד הפנים, שאח"כ התכתבנו במייל. אמרתי לכולכם,  

כולנו.   לנו,  לתושבים,  ארנונה  להעלות  על  פה  מדובר  הבנו. 

שם   אבל  ביניכם.  אולי  דיברתם  אתם  בבית.  זה  על  נדבר  בואו 

לדנה.   ולא  לי  לא  הקשבתם  לא  מאז,  אתם  האם  שלישי,  ודבר 

 אני לא סתם שאלתי.  

ממשרד    חזרה  הראשונה  ההתייעלות  שבתכנית  יודעת  אני 

הסעיפים   תוקנו  האם  שואלת,  אני  עברה.  לא  והשנייה  הפנים, 

שלא עברו. ומה המועצה, לפני שנכנסים לכולנו לכיס, שזה לא  

אחרת.  נורמלי   לי  יגיד  לא  אחד  ואף  כאלה,  סכומים  להעלות 

רגע, אני אסיים. מהרגע הראשון אמרתי את זה, זה לא הגיוני.  

   -מה אתה, שרון, מה אתה כראש מועצה 

 בסדר, תמשיכי.   :  מר שרון אלפסי 

איפה   :  גב' לימור שחק  מועצה,  ראש  אתה  מה  קשב.  הפרעת  לי  יש  פשוט  לא, 

יכול   משרות.  אילו  צמצמו,  הבכירים  איפה  אתם,  צמצמתם 

שכן.   הבנתי  עוז.  עם  שיחה  לי  הייתה  ככה  היום  שכן.  להיות 

הייתי רוצה שכולנו נשמע. הייתי רוצה שתגידו לנו, האם אתם  

ולהעלות להם.     15%צמצמתם. ישר לבוא לכיס של התושבים, 

 זה המון.  זה המון.  

 נסע, עלה.    16.62%בסדר, שנייה. רק למען הפרוטוקול,   :  מר מאור הרוש 

 אני הבנתי את זה, מאור. לצערי, אתם העליתם את זה.   :  גב' לימור שחק 

 אני יודע, אני יודע מה הצבעתי. אני יודע, בסדר.   :  מר מאור הרוש 

 אני יודעת.   :  גב' לימור שחק 

   -אני יודע על מה הצבעתי. אבל  :  מר מאור הרוש 

 אנחנו מדברים היום על תקציב, ועל תכנית התייעלות.  :  מר שרון אלפסי 

   -אבל עכשיו, תכנית ההתייעלות  :  מר מאור הרוש 
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   -, מאור אני יודעת  :  גב' לימור שחק 

   -אני מסביר, אני מסביר לך  :  מר שרון אלפסי 

   -שנייה, רגע. אני רק רוצה  :  גב' לימור שחק 

   -כי זה עבר ועדת שרים  :  מר שרון אלפסי 

   -רגע, שרון  :  גב' לימור שחק 

 .  15%-עבר ועדת שרים. ועדת שרים החליטה, אישרה את ה  :  מר שרון אלפסי 

אני   :  גב' לימור שחק  מאור,  שנייה.  שלי.  השאלות  את  אסגור  אני  שרון.  רגע, 

שתדברו   רגע  רוצה  אני  זה.  ואז  שלי,  השאלות  את  רק  אסגור 

אתם   מה  לפני  צמצמתם,  אתם  מה  התושבים,  עם  איתנו,  פה 

לוקחים לנו, לכולנו. כולנו פה תושבים. האם צומצמו משרות,  

 האם הייתה פה איזו ירידת שכר בכירים.  

רוצה    שאני  מה  זה  דברים.  נעשו  האם  רכבים.  צומצמו  האם 

לעשות   תקין  לא  זה  לכם,  אמרתי  הראשון  מהיום  אני  לדעת. 

אני   אבל  סבבה,  דהרתם.  דהרתם,  דהרתם,  המשכתם,  זה.  את 

 הייתי מאוד רוצה לשמוע. זהו, ומה ששאלתי את דורון.  

 נתנו לך, לדעתי, היא קיבלה?   :  מר שרון אלפסי 

 נתתי, נתת מסמך. קיבלתי, כן.   :  גב' לימור שחק 

מצוין. יש שם קודם כל, יש שם צמצום תקנים שהמועצה כרגע   :  מר שרון אלפסי 

   -מורידה 

 אז בוא תגיד אותם. אתה יודע להגיד אותם?   :  גב' לימור שחק 

 הנה, כן. מופיע לך פה, בפירוש.   :  מר שרון אלפסי 

מצמצם   :  מר רן מנו  כשאתה  בתושבים.  פגיעה  אומר  זה  תקנים,  צמצום 

   -תקן של מי שתופס, הבחורצ'יק הזה של 

 של תכנית ההתייעלות. את רוצה להקשיב, או לא?   :  מר שרון אלפסי 

 בטח.   :  גב' לימור שחק 

תכנית ההתייעלות, לצערי הרב, זו פגיעה. זו פגיעה בשירותים,   :  מר שרון אלפסי 

 עובדתית.  
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 ברור. ברור לנו. אבל היא שואלת שאלה אחרת.   :  מר רן מנו 

   -אז אני אומר לך  :  מר שרון אלפסי 

   -שרון, אבל היא שואלת שאלה אחרת  :  מר רן מנו 

 אבל אתה לא נותן לי לענות לה. אתה לא נותן לענות לה.   :  מר שרון אלפסי 

צמצום   :  מר רן מנו  אומר,  כשאתה  כי  השאלה.  על  עונה  לא  אתה  אבל 

   -תקנים 

   -אתה עונה מסביב  :  גב' לימור שחק 

 אני עוד לא אמרתי כלום.   :  מר שרון אלפסי 

   -אתה שוב פוגע בתושבים. היא שאלה  :  מר רן מנו 

 אני עוד לא אמרתי כלום.   :  מר שרון אלפסי 

 טוב, אני מקשיב. סליחה.   :  מר רן מנו 

אנחנו   :  מר שרון אלפסי  אם  במועצה,  משהו  עושים  אנחנו  אם  שאלה  היא 

מצמצמים. קודם כל, כן. אנחנו מצמצמים. הורדנו פה תקנים,  

ולהוריד אותם,   כרגע לצמצם אותם,  שאנחנו חושבים שאפשר 

אין   או  הכנסות  יש  אם  בכלל  שנראה  עד  הקרובה,  לשנה  בטח 

אותן.   לייצר  מצליחים  אנחנו  אם  מנסים  2הכנסות,  אנחנו   ,

לעשות את כל מה שאפשר, כיד לא לפגוע בשירותים פה. אנחנו  

 עושים את כל מה שעושים פה כרגע, זה כדי לאפשר.  

שנצליח    ההכנסות  כל  ההתייעלות,  בתכנית  שמופיע  מה  כל 

ישירות   שייכנס  כסף  זה  ההתייעלות,  לתכנית  מעבר  להביא 

זה.   לא  לציבור,  תכנית  לשירותים  לבסיס  ייכנסו  לא  הם 

ההתייעלות. זה לא יצמצם את הגירעון. הסעיפים, אבני הדרך  

   -בתוך התכנית, אלה אבני הדרך שאנחנו נצטרך לעמוד בהן 

   -שרון, מה צמצמת? אפשר לדבר  :  גב' לימור שחק 

   -תקנים   3תקנים. יש פה    3 :  מר שרון אלפסי 

מה   :  גב' לימור שחק  להבין.  שרוצה  קהל  גם  פה  יש  לזה.  אותי  תשלח  אל 

 צמצמת?  

   -מספר   בסעיף תסתכלי   :  מר שרון אלפסי 
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   -מה, אתה כראש מועצה  :  גב' לימור שחק 

   -15מס'   :  מר שרון אלפסי 

   -צמצמתי פה, צמצמתי פה, עשיתי  :  גב' לימור שחק 

, יש לך צמצום תקן מנהלת רכש. יש הקפאת תקן  15סעיף מס'   :  מר שרון אלפסי 

   -מנהל מחלקת שפ"ע 

 אין מנהלת רכש למועצה?   :  גב' לימור שחק 

 לא תהיה.   :  מר שרון אלפסי 

 לא תהיה?   :  גב' לימור שחק 

 במידה ואנחנו עכשיו מעבירים את זה, לא, זה חלק מהתהליך.   :  מר שרון אלפסי 

 אוקי.   :  גב' לימור שחק 

לפנסיה,   :  מר שרון אלפסי  יוצא  שכרגע  ממישהו  כרגע  תקן  שליש  הורדנו 

עושים פה את כל מה שאפשרי. הורדנו כרגע, התקן  ובגזברות.  

   -של מנהלת לשכה 

לא   :  מר דורון שרעבי  למה  שבועיים.  וחצי,  שבוע  כבר  אצלך  נמצא  הזה  המסמך 

 קראת את זה?  

 דורון, זכותי לשאול.   :  גב' לימור שחק 

אותה   :  מר דורון שרעבי  משחקת  את  זה.  את  ולדעת  לקרוא,  יכולה  את  לא. 

 כאילו את לא יודעת כלום.  

   -דורון, זכותי לשאול  :  גב' לימור שחק 

   -הכל רשום לך. קיבלת את כל החומר  :  מר דורון שרעבי 

   -דורון, זכותי לשאול  :  גב' לימור שחק 

   -בהחלט זכותך לשאול  :  מר שרון אלפסי 

   -זה שאת לא רואה, ולא עושה עבודת הכנה, זו בעיה  :  מר דורון שרעבי 

   -דורון, אתה יודע, מי שמקטין אחרים, זו בעיה. זה שאתם  :  גב' לימור שחק 

 את תוקפת אותו?   :  מר דורון שרעבי 

   -שנייה, לימור  :  מר שרון אלפסי 
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שמקטין   :  גב' לימור שחק  מי  אחרים.  תקטין  אל  מגן.  כך  כל  אתה  ישיבה  כל 

 אחרים, הוא מקטין את עצמו.  

   -אף אחד לא מקטין   :  מר דורון שרעבי 

   -קיבלת את המסמך, יכולת לשאול  :  מר שרון אלפסי 

 שולחים לך חומר, ואת לא קוראת אותו אפילו.   :  מר דורון שרעבי 

   -זכותי לשאול. אתה לא יודע אם אני קוראת או לא  :  גב' לימור שחק 

 לא. אם את שואלת את השאלות, אז את לא קוראת.   :  מר שרון אלפסי 

 אם היית קוראת, היית יודעת את התשובות.   :  מר דורון שרעבי 

עם   :  גב' לימור שחק  משלם  אתה  אם  טוב.  הכל  מקטין.  אתה  פה.  מאשים  אתה 

 עצמך, בסדר. אני, זכותי לשאול, שכולם ישמעו.  

 בהחלט.   :  מר שרון אלפסי 

 זה הכל.   :  גב' לימור שחק 

   -בסדר? אם את שואלת את השאלות  :  מר שרון אלפסי 

להישאר   :  גב' לימור שחק  תצטרך  אתה  לי.  ברורה  שלך  העבודה  תכנית  ודורון, 

 עם המצפון של עצמך, לא אני.  

   -תכנית ההתייעלות נמצאת אצלך  :  מר שרון אלפסי 

 ...רצים קדימה, אני לא עוקב אחרייך.   :  מר דורון שרעבי 

 דורון, לאן הלכת? לאן הלכת? באמת שלא מכובד, ממש.   :  גב' לימור שחק 

   -תכנית ההתייעלות מאתגרת אותנו מאוד  :  מר שרון אלפסי 

   -אני לא הגעתי  :  מר דורון שרעבי 

בואו   :  מר שרון אלפסי  די.  מבקש.  אני  די,  חבר'ה,  הדיון.  לא  זה  חבר'ה,  נו,  די, 

רן,   די, חבר'ה,  די,  בישיבות האלה.  נכבד אחד את השני, בטח 

עם   קשה,  באמת  עליה  עבדנו  מופיעה,  ההתייעלות  תכנית  די. 

   -כולם, כדי באמת להציג פה אבני דרך, שאנחנו 

 כשאתה אומר, עם כולם, למי אתה מתכוון?   :  מר רן מנו 

 כל מי שהזמנו, והגיע, היה חלק מהדיון.   :  מר שרון אלפסי 
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 אני לא הוזמנתי.   :  גב' לימור שחק 

 אותי לא הזמנת.   :  מר רן מנו 

 גם אותי לא.   :  גב' לימור שחק 

אותי לא הזמנת. בשיחת הטלפון האחרונה שאני ואתה עשינו,   :  מר רן מנו 

הזמנת   לא  אותי  אז  ונעלם.  עליה,  נשב  ואתה  שאני  קבענו 

 לתכנית ההתייעלות.  

 גם אותי לא הזמינו.   :  גב' לימור שחק 

 בסדר, לא חשוב, שרון. הכל בסדר.   :  מר רן מנו 

לא   :  מר שרון אלפסי  ההתייעלות,  לתכנית  שהוזמנת  הקודמות,  בפגישות  גם 

   -הגעת, רן. כל השאר היו בתכנית 

 אבל אני כן הגעתי, ולא הוזמנתי.   :  גב' לימור שחק 

 )מדברים ביחד(  

   -אני מעלה את אישור תכנית ההתייעלות  :  מר שרון אלפסי 

 )מדברים ביחד(  

אל תתערבו. מצוין, תודה רבה. חבר'ה, תודה רבה. חבר'ה, אני   :  מר שרון אלפסי 

אני   בבקשה,  כרגע.  הקהל  עם  לא  הדיון  קרן,  להעלות.  רוצה 

אישור   את  להעלות  רוצה  אני  הזה.  השולחן  סביב  מבקש. 

לשנים   ההתייעלות  בסדר?  2026,  2025תכנית  תכנית  .  אישור 

לשנים   בעד?    2026,  2025ההתייעלות  מי  מי    5מעודכנת.  בעד. 

 נגד.    3נגד?  

 

 החלטה:  

 מעודכנת.   -2026  –  2025תכנית ההתייעלות לשנים  לאשר    ברוב קולות הוחלט  

 

קודם   :  מר מאור הרוש  ממשיך.  שאתה  לפני  שנייה  משהו,  רגע  להגיד  חייב  אני 

השנה   ביוני  לפרוטוקול.  זה  את  אגיד  שאני  ביקש  שמחה 

של   העלאה  לטייס    15%אישרנו  מעבר  לתקציב,  מעבר 

תוך   של  האוטומטי.  בעתיד  ובאמת  גבוהה,  מאוד  אמונה 
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ובגידול   הזה.  ליישוב  שיש  העתידיות  וברזרבות  היישוב, 

ובהכנסות   תעשייה,  אזור  פלוס  בו,  להיות  שהולך  היחסי 

 העתידיות להיות לו.  

. נכון שבאוגוסט בוטלה  2026תוספת ביוני    15%-אישרנו את ה  

ש  הפשוטה,  מהסיבה  ההתייעלות,  להיות    2027-תכנית  הפך 

זו הסיבה   עליו.  וזה לא משהו שסיכמנו עם המשרד  תנאי סף, 

תכנית   את  אישרנו  לא  למה  ביותר,  המרכזית  מבחינתנו, 

במאי   לכל  2025ההתייעלות.  הודיע  ארבל,  משה  הפנים,  שר   ,

לשנת   חריגה  העלאה  שאין  מנחים,  כקווים  ,  2026הרשויות, 

 למעט תכנית התייעלות.  

אין תכנית    צו הארנונה, עם העלאה חריגה, אבל  ולכן, כשעבר 

שבועיים.   לפני  עד  הארנונה,  לעלות  יכלה  לא  ביד,  התייעלות 

כשסמוטריץ' ביקש מרה"מ, כיושבו כשר הפנים השנה, עכשיו,  

שביקשו,   הרשויות  לכל  חריגות  העלאות  לאשר  האלו,  בזמנים 

 בלי קשר לתכניות התייעלות.  

את    נאשר  שאנחנו  אמרנו  אנחנו  עלה.  בסוף  לא  2026ולכן,   ,

את   מאוד  2027נאשר  לעבוד  הולך  אני  הקרובה  השנה  בחצי   .

קשה, בשבילנו, בשביל כל היישוב, בשביל כל התושבים, כי זה  

 כבר נעשה.  

לפחות,    שלי  התפקיד  כראש  ועכשיו,  אח"כ,  שרון  של  ובטח 

מה.   ויהי  תקרה,  לא  הבאה  שהעלאה  לוודא  זה  בלי  מועצה, 

את   נאשר  לא  שאנחנו  מתחייב  ואני  קשר,  כהעלאה    2027שום 

 חריגה. לא תהיה.  

זה    במלחמה,  זה  בסוף  אם  גם  הכל.  עושים  מבחינתנו  אנחנו 

ואם   במלחמה.  הביתה.  יהיה  נלך  אנחנו  הביתה,  ללכת  נצטרך 

את   העליתי  מבחינתי,  אני  מאמין  2026אבל  מאוד  אני  כי   ,

   -שאנחנו עוד יכולים לצאת מזה. זו האמונה שלנו 

 מאילו הכנסות, מאור? מאילו הכנסות?   :  מר רן מנו 

 זו האמונה שלנו.   :  מר מאור הרוש 

 מאילו הכנסות?   :  מר רן מנו 

   -זה לא רק הכנסות. יש גם צמצום הוצאות  :  מר מאור הרוש 
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 צמצום.   :  מר שרון אלפסי 

   -צמצמת  :  מר רן מנו 

 יש.   :  מר שרון אלפסי 

   -אז אני אומר שוב  :  מר רן מנו 

 זה שאנחנו לא מסכימים עליהם, זה בסדר, אבל יש.   :  מר מאור הרוש 

לך   :  מר רן מנו  יש  עדיין  אבל  לגירעון.  תיכנס  לא  שאתה  תקציב,  שמת 

   -גירעון 

להמתין   :  מר מאור הרוש  תמי,  הסכימה,  היא  הסכימה.  היא  זה  את  ביעה,  אין 

 עם זה.  

   -בוא, תקשיב, תקשיב  :  מר רן מנו 

   -תקשיב, תקשיב. מוקלטים  :  מר מאור הרוש 

   -, לא סומך על מילה שהיא אומרת תמי נאסה אני, על   :  מר רן מנו 

עדיין   :  מר שרון אלפסי  היא  לך,  יעזור  לא  זה  רן,  הממונה,  עדיין  היא  אבל 

אנחנו   ואם  מהתהליך.  אותה  לנתק  צריכים  אנחנו  הממונה. 

 מציגים תקציב מאוזן, היא לא בתוך האירוע.  

לעמוד   :  מר רן מנו  יכול  לא  שהוא  משפטים,  מאור  פה  אומר  שרון,  אבל 

ב  אני  אומר,  הוא  כי  מצטער.  נורא  אני  לא    2027-מאחוריהם. 

אתן להעלות את הארנונה עוד הפעם. אני אומר לך, מאור, אין  

עד   לטעמי,  עד,  לפחות  נוספת,  הכנסה  שום  שעד  2032לך   ,

שיהיה את אזור התעשייה, אם בכלל יהיה את אזור התעשייה  

 .  2032-ב 

לא    אתה  הכנסות,  לך  אין  ואם  הכנסות.  שום  לך  אין  אז  עד 

ב  הארנונה  את  לעלות  לא  נאסה .  2027-תוכל  לך    תמי  תעשה 

את מה שהיא עשתה לך עכשיו. היא תעצור לך את הברז, היא  

לא תיתן לך הלוואות, היא לא תיתן לך אשראי, היא לא תיתן  

 -לך כלום. ואז אנחנו נגיע לאותו סיפור, ולאותה סיטואציה 

 עובדתית, לגבי הכנסות, אתה טועה.   :  מר דורון שרעבי 
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אתה   :  מר רן מנו  יקרה.  זה  איך  יודע  אתה  הרי  תחזור.  אתה  דורון,  רגע. 

את   בדיוק  ותגידו  נבוא  שאז  עכשיו,  סיטואציה  לאותה  תחזור 

   -אותם דברים, ואז לא תהיה ברירה 

 רן, חובת ההוכחה לשמחתי, עלינו, בסדר?   :  מר שרון אלפסי 

 ...צפי להכנסות מאזור התעשייה.  :  מר דורון שרעבי 

חובת   :  מר שרון אלפסי  אבל  התהליך.  בתוך  תהיה  אתה  שגם  אשמח  אני 

 ההוכחה היא עלינו.  

גם אם אתה לא מאשר, בלי שום קשר. גם אם אתה לא מאשר,   :  מר מאור הרוש 

 תהיה בתהליך.  

שהיו   :  מר רן מנו  פעמים  בכמה  ואתה  אני  זה  את  לך  אמרתי  מאור,  אבל 

פה   לשרון  זה  את  גם  אמרתי  אגב,  דרך  פרטיות.  שיחות  לנו 

ואני   נכונה,  לא  היא  הדרך  בעיניי,  שהדרך  רואה  כשאני  בזה. 

להצטרף   יכול  לא  אני  נכונה,  לא  הזאת  שהדרך  לדרך  חושב 

 הזאת.  

לך    וגם אני חותם  אני לא מאמין בדרך הזאת. אני לא מאמין. 

ב  לא  לך,  חותם  ב 100%-עכשיו,  שב 1,000%-,  אתה    2027-, 

שב  לך  חותם  ואני  הפעם.  עוד  זה  את  אתה    2026-תעלה  וחצי, 

   -שהגזבר תצטרך לבקש עוד הלוואה. חבל  

   -וחצי, זה מצב הארנונה   2026 :  מר מאור הרוש 

   -הגזבר הוא לא חבר מועצה  :  מר רן מנו 

 יש לנו חצי שנה.   :  מר מאור הרוש 

עושה   :  מר רן מנו  הוא  מועצה,  חבר  לא  הוא  הגזבר  לך.  אומר  אני  אז  כן, 

שאני   בטוח  ואני  בשקט,  אותה  עושה  והוא  שלו,  העבודה  את 

מקווה   אני  הקודם.  מהגזבר  טוב  יותר  הרבה  אותה   עושה 

   -לפחות. אני מנסה לתת לך קרדיט, כן? כי אני לא באמת יודע 

   -מדי פעם יוצאים ממנו  :  מר מאור הרוש 

   -די, די, די, די, די  :  מר שרון אלפסי 

כי אני לא באמת יודע מה אתה עושה ביום יום. אבל אני אומר   :  מר רן מנו 

₪,    3,000,000אתה בעוד חצי שנה תצטרך פה לאשר עוד  שוב.  
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מה    4,000,000או   שזה  תראה  אתה  זה.  את  תראה  אתה   .₪

משום   הכנסה  שום  לך  אין  הכנסה.  שום  לך  אין  כי  שיקרה. 

גדולה,   ולכן אני חושב, שהדרך הזאת, היא טעות אחת  מקום. 

ש  מה  זה  במעגלים.  הולכת  רק  בסדר,  שהיא  אבל  חושב.  אני 

   -אנחנו נראה 

 מה עם...  :  מר מאור הרוש 

הרבה   :  מר רן מנו  לעשות  פה...יכולת  להיות  צריכה  חושב...הייתה  אני 

   -דברים. כן, אני חושב ככה. אבל אתם, בדרך שלכם 

   -קודם כל, היה דיון  :  מר שרון אלפסי 

   -אתם חושבים שאתם יותר חכמים מכולם  :  מר רן מנו 

 לא.   :  מר שרון אלפסי 

 רגע, למה אתה אומר את זה?   :  מר מאור הרוש 

היה דיון השבוע עם הנאמן, שבוע שעבר, סליחה. היה דיון עם   :  מר שרון אלפסי 

הנאמן פה בזה. החברה כרגע התחילה מול רשות המיסים את  

ענבר, עם   יושבת עם  והיא  הגזבר שבית המשפט  כל ההחזרים, 

אני   פה.  תהיה  החברה  חודש,  שתוך  מאוד  מקווה  ואני  מינה. 

   -מקווה מאוד. עכשיו, שנייה 

  400,000-אבל שרון, החברה הזאת הייתה עם רשות המיסים ב  :  מר רן מנו 

   -₪ חוב לפני שנה, לפני שנתיים 

 כמה?   :  מר שרון אלפסי 

 ₪.    400,000 :  מר רן מנו 

 לא, אתה טועה.  :  מר שרון אלפסי 

 כן, אני ישבתי עם הנאמן גם כן.   :  מר רן מנו 

 בסדר, אז אתה טועה.   :  מר שרון אלפסי 

ישבתי עם הנאמן.   :  מר רן מנו  אגב,    400,000אני  דרך  היה הסכום.  זה   ,₪

יכול   שהוא  אמר  שהוא  הסכום  גבוהה.  היותר  הסכום  היה  זה 

זה   איתם  מתוך    400,000לסגור  לקחת  יכול  היה  אז   .₪
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את    ₪400,000,    6,000,000החשבון   להביא  בצד.  לשים   ,₪

   -₪, ואז לנהל איתם מו"מ   600,000-החברה, ולקחת את ה 

מדייק,   :  מר שרון אלפסי  לא  גם  אתה  ולדעתי,  מעודכן.  לא  אתה  להערכתי,  רן, 

 בסדר?  

 טוב.   :  מר רן מנו 

מה   :  מר שרון אלפסי  יודע  לא  אתה  החברה,  של  המצב  היה  מה  יודע  לא  אתה 

 -ים היה המצב של הפרויקט 

 אני יודע בדיוק.  אני יודע בדיוק.   :  מר רן מנו 

 אני חושב שאתה טועה.   :  מר שרון אלפסי 

 אז בסדר.   :  מר רן מנו 

נתונים.   :  מר שרון אלפסי  כרגע  לך  אומר  אני  בשמחה.  איתי,  לשבת  רוצה  אתה 

 נכון לעכשיו, הפגישה עם הנאמן, אלה הנתונים היבשים.  

 

 . 2026אישור תקציב מועצה לשנת   . 10

 

, אני רוצה להעלות להצבעה.  2026אישור תקציב מועצה לשנת   :  מר שרון אלפסי 

₪. תקציב    65,539,000, ע"ס  2026אישור תקציב מועצה לשנת  

 נגד.    3בעד. מי נגד?    5. מי בעד?  2026-מאוזן ל 

 החלטה:  

 .  2026לאשר תקציב המועצה לשנת  הוחלט פה אחד  

 

 אני חייב להגיד משהו, בשביל זה רציתי לדבר.   :  מר מאור הרוש 

   -אני יכול לנעול את  :  מר שרון אלפסי 

שנייה.   :  מר מאור הרוש  בתכנית  עוד  נסעה.  אמרנו  הרי.  נסעה  כבר  הארנונה 

הכבד   הסכום  רוב  מגיע  שעליו  ראשון  סעיף  ההתייעלות, 

הוא   כרגע,  לנשימה  אוויר  כמו  צריכים  שאותן  בהלוואות, 

 בכלל על זה שאישרנו את הארנונה.  
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אומרת   היא  זאת  כרגע,  ההתייעלות  תכנית  על  החתימה  עצם   ,

שבפנים,   הדברים  כל  את  לקבל  כדי  עכשיו,  מסגרת.  קובעת 

המועצה   שמירה.  היטל  שצ"פ,  היטל  את  להעלות  צריך  אתה 

עצם   אבל  קדימה.  הדיונים  בשאר  פעם  כל  לאשר  צריכה 

   -₪   3,500,000החתימה, יש פה כמעט  

   -אבל מאור  :  גב' לימור שחק 

עכשיו,   :  מר רן מנו  לתשלום  המידיים  שלך  החובות  כמה  מאור,  כמה, 

   -להסעות, לביטחון 

 ₪.    10,000,000מעל   :  מר שרון אלפסי 

אומרת ₪.    ,000,00010מעל   :  מר רן מנו  שה זאת  שאתה    ,000,00011-,   ₪

   -תשלומים, לפי דעתך   4-תקבל ב 

   -עובר לשם  :  מר דורון שרעבי 

 עובר קודם כל לשם.   :  מר רן מנו 

 ברור.  :  מר מאור הרוש 

 עוד הפעם.    0-אז אני מתחיל מ  :  מר רן מנו 

 . אתה עדיין חייב לקרנות.  0-נכון. לא, אתה לא מתחיל מ  :  מר מאור הרוש 

 חבר'ה, תודה רבה. אפשר לנעול את הישיבה.   :  מר שרון אלפסי 

 

 24סיום ישיבת מליאה מס'  

 

 _________________ 
 שרון אלפסי           

 ראש המועצה המקומית 
 עופרים -בית אריה     

 

 


